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Instrucciones de seguridad
importantes

INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD
IMPORTANTES

Al usar un Aparato eléctrico, siempre se deben
seguir las precauciones basicas, incluidas las
siguientes:

LEA TODAS LAS INSTRUCCIONES
ANTES DE USAR ESTE APARATO
GUARDE ESTAS INSTRUCCIONES

1.
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Este Aparato puede ser utilizado por nifios a
partir de 8 afios y personas con capacidades
fisicas, sensoriales o mentales reducidas o
con falta de experiencia y conocimiento si han
recibido supervision o instruccion sobre el uso
del Aparato de forma segura y comprenden
los peligros involucrados. Los nifilos no deben
jugar con el Aparato. Los niflos no deben
realizar la limpieza y el mantenimiento sin
supervision.

. Despeje el area a limpiar. Retire los cables de

alimentacion y los objetos pequefios del suelo
que puedan enredar el Aparato. Coloque los
flecos de la alfombra debajo de la base de la

alfombra y levante elementos como cortinas y
manteles del suelo.

. Si hay una caida en el area de limpieza

debido a un escalén o escaleras, debe operar
el Aparato para asegurarse de que pueda
detectar el escaldén sin caer por el borde.
Puede ser necesario colocar una barrera fisica
en el borde para evitar que la unidad se caiga.
Asegurese de que la barrera fisica no sea un
peligro de tropiezo.

. Uselo Unicamente como se describe en

este manual. Utilice Unicamente accesorios
recomendados o vendidos por el fabricante.

. Asegurese de que la tension de la fuente

de alimentacién coincida con la tension de
alimentacién marcado en la base de carga.

. UNICAMENTE para uso doméstico en

INTERIORES. No utilice el Aparato en
entornos al aire libre, comerciales o
industriales.

. Utilice unicamente la bateria recargable

original y la base de carga que el fabricante
proporciond con el Aparato. Se prohiben las
pilas no recargables.

. No lo use sin el contenedor de polvo y/o los filtros

en su lugar.



10.

11.

12.

13.

14.

15.

16.

. No opere el Aparato en un area donde haya

velas encendidas u objetos fragiles.

No lo use en ambientes extremadamente
calientes o frios (por debajo de -5 °‘C’'C/23 °F o
por encima de 40 ‘C/104 °F).

Mantenga el cabello, la ropa suelta, los
dedos y todas las partes del cuerpo alejados
de las aberturas y las partes moviles.

No opere el Aparato en una habitacién
donde duerma un bebé o un nifo.

No utilice el Aparato en superficies mojadas
0 con agua estancada.

No permita que el Aparato recoja objetos
grandes como piedras, trozos de papel
grandes o cualquier elemento que pueda
obstruir el Aparato.

No utilice el Aparato para recoger materiales
inflamables o combustibles como gasolina,
téner de impresora o fotocopiadora, ni
lo utilice en areas donde puedan estar
presentes.

No utilice el Aparato para recoger nada
que se esté quemando o humeando, como
cigarrillos, fésforos, cenizas calientes o
cualquier cosa que pueda provocar un
incendio.

17.

18.

19.

20.

21.

No introduzca objetos en la entrada de
succion. No lo use si la entrada de succién
esta bloqueada. Mantenga la entrada libre
de polvo, pelusa, cabello o cualquier cosa
que pueda reducir el flujo de aire.

Tenga cuidado de no dafar el cable de
alimentacion. No tire ni transporte el Aparato o
la base de carga del cable de alimentacion, no
utilice el cable de alimentacion como asa, no
cierre una puerta en el cable de alimentacién
ni tire del cable de alimentacion por bordes o
esquinas afilados. No pase el Aparato sobre el
cable de alimentacion. Mantenga el cable de
alimentacion alejado de superficies calientes.
Si el cable de alimentacion esta dafado,
debe ser reemplazado por el fabricante o su
agente de servicio para evitar peligros.

No utilice la base de carga si esta dahada.
La fuente de alimentaciéon no debe
repararse ni utilizarse mas si esta dafada o
defectuosa.

No lo utilice con un cable de alimentacion
o receptaculo danado. No utilice el
Aparato o la base de carga si no funciona
correctamente, se ha caido, se ha dafado,
se ha dejado al aire libre o ha entrado en
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22.

23.

24.

25.

26.

27.

28.

29.

contacto con el agua. Debe ser reparado por
el fabricante o su agente de servicio para
evitar un peligro.

Apague el interruptor de alimentacién antes
de limpiar o dar mantenimiento al Aparato.
El enchufe debe retirarse del receptaculo
antes de limpiar o realizar el mantenimiento
de la base de carga.

Retire el Aparato de la base de carga y
apague el interruptor de alimentacion del
Aparato antes de quitar la bateria para
desechar del Aparato.

La bateria debe retirarse y desecharse de
acuerdo con las leyes y normativas locales
antes de desechar el Aparato.

Deseche las baterias usadas de acuerdo
con las leyes y regulaciones locales.

No incinere el Aparato incluso si esta muy
dafado. Las baterias pueden explotar en
caso de incendio.

Cuando no utilice la base de carga durante
un periodo prolongado, desenchufela.

El Aparato debe utilizarse de acuerdo
con las instrucciones de este Manual de
instrucciones. ECOVACS ROBOTICS no se
hace responsable de ningun dafio o lesion

30.

31.

32.

causados por un uso indebido.

El robot contiene baterias que solo pueden
ser reemplazadas por personas cualificados.
Para reemplazar la bateria del robot,
pdéngase en contacto con el Servicio de
atencién al cliente.

Si el robot no se va a utilizar durante mucho
tiempo, APAGUE el robot para almacenarlo
y desenchufe la base de carga.
ADVERTENCIA: Para recargar la bateria,
utilice unicamente la unidad de alimentacion
desmontable CH1822 proporcionada con el
Aparato o la unidad CH1918 que se vende
por separado como accesorio.



Para satisfacer los requisitos de exposicion a RF,
se debe mantener una distancia de separacién de
20 cm o mas entre este dispositivo y las personas
durante su funcionamiento.

Para garantizar el cumplimiento, no se
recomiendan las operaciones a una distancia
menor que esta. La antena utilizada para este
transmisor no debe colocarse junto con ninguna
otra antena o transmisor.

Para deshabilitar el médulo Wi-Fi en el DEEBOT,
encienda el robot.

Coloqueelrobotenlabasede cargaasegurandose
de que los contactos de carga del DEEBOT y los
pines de la base de carga hagan una conexion.
Mantenga pulsado el botén de modo automatico
del robot durante 20 segundos hasta que el
DEEBOT emita 3 pitidos.

Para habilitar el moédulo Wi-Fi en el DEEBOT,
apague el robot y luego enciéndalo. EI médulo
Wi-Fi se enciende cuando se reinicia el DEEBOT.

Clase Il

Transformador de aislamiento de
seguridad a prueba de cortocircuitos

Fuente de alimentacién conmutada

Sélo para uso en interiores

| D|P @@

] Corriente continua

~ Corriente alterna




Para paises de la UE
Para obtener informacién sobre la Declaracion de
conformidad de la UE, visite https://www.ecovacs.
com/global/compliance.

Eliminacion correcta de este producto

Esta marca indica que este producto no debe
desecharse con otros residuos domésticos en
toda la UE. Para evitar posibles dafos al medio
ambiente o la salud humana debido a la eliminacion
no controlada de desechos, reciclelos de manera
responsable para promover la reutilizacion sostenible
de los recursos materiales. Para reciclar su
dispositivo usado, utilice los sistemas de devolucion
y recoleccién o péngase en contacto con el
minorista donde compré el producto. Ellos pueden
reciclar este producto de forma segura.

La vigilancia remota es para el uso privado absoluto en
lugares privados y no publicos para la autoproteccion
pura y el control Unico previsto. Tenga en cuenta las
obligaciones legales locales basadas en la proteccion de
datos en caso de uso. No es para vigilancia de lugares
publicos, especialmente con intencion clandestina y/o por
parte del empleador sin motivos justificados. Dicho uso
no justificado queda a entera responsabilidad del usuario.



Contenidos del paquete Diagrama del producto
Robot

Botén de modo Cubierta superior

E T automatico
—~

Sensor de
deteccion visual
AIVI

Base de carga + cable de Manual de
alimentacion instrucciones

o distancia
TrueMapping

Cepillos laterales Sistema de oscilacién Mopas de fregado
OZMO Pro lavables

Parachoques y
sensores anticolision

Nota: Las figuras e ilustraciones son solo de referencia y pueden diferir de la
apariencia real del producto. El disefio y las especificaciones del producto estan
sujetos a cambios sin previo aviso.
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Botén de reinicio

Indicador de
estado de Wi-Fi

Interruptor de
alimentacion

Herramienta de
limpieza multifuncién

Manija del
contenedor de
polvo

Filtro de esponja

Botén de
liberacion

Filtro de red

Filtro de alta eficiencia
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Vista inferior

Contactos de carga
Sensor de deteccién
de alfombras ®

Cepillo principal

Rueda universal

Cepillos laterales

Ruedas motrices

Sensores anti-caida

Botoén de
liberacién del
cepillo principal

Médulo de
sustitucion
(Preinstalado)

Sensores anti-caida




Base de carga

Pines de la base de
carga

Cable de alimentacion

Sistema oscilante OZMO Pro (Preinstalado)

Entrada de agua

Deposito

Botoén de liberacion
del depdsito

Notas previas a la limpieza
@ U0

Ordene el area a limpiar colocando los
muebles, como sillas, en su lugar apropiado.

Durante el primer uso, asegurese de que la

S puerta de cada habitacion esté abierta para
ayudar al DEEBOT a explorar completamente
su casa.

Puede ser necesario colocar una barrera
fisica en el borde de una caida para evitar

/ : @ que la unidad se caiga por el borde.

Asegurese de que las zonas que se van a
limpiar estén bien iluminadas para que la
deteccion visual funcione correctamente.
Retire los cables de alimentacion y los
objetos pequefios del suelo para garantizar la
eficacia de la limpieza.

Retire los objetos, incluidos cables, panos, zapatillas, etc. del
suelo para mejorar la eficacia de la limpieza.

Limpie el sensor de deteccion visual AVl y el sensor de
distancia TrueMapping con un trapo limpio y evite usar
detergente o aerosol de limpieza.

Antes de usar el producto sobre una alfombra con bordes con
borlas, doble los bordes de la alfombra hacia abajo.

No se pare en espacios estrechos, como pasillos, y aseglrese
de no bloquear el sensor de deteccion.
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Aplicacién ECOVACS HOME

Para disfrutar de todas las funciones disponibles, se recomienda controlar su
DEEBOT a través de la aplicacion ECOVACS HOME.
Antes de comenzar, asegurese de que:

® Su teléfono movil esta conectado a una red Wi-Fi.
¢ La sefal inalambrica de banda de 2,4 GHz esta habilitada en su router.
e La luz indicadora de Wi-Fi del DEEBOT parpadea lentamente.

# Download on the GETITON
@& AppStore *® Google Play

Luz indicadora de Wi-Fi
Desconectado del Wi-Fi o

esperando conexiéon Wi-Fi

Parpadeando lentamente

~ Parpadeando répidamente Conectandose a Wi-Fi

Solido Conectado a Wi-Fi

Conexion Wi-Fi

Antes de la configuracion de Wi-Fi, asegurese de que el DEEBOT, el teléfono
movil y la red de Wi-Fi cumplan con los siguientes requisitos.

Requisitos del DEEBOT y del teléfono movil

¢ EI DEEBOT esta completamente cargado y el interruptor de alimentacion del
DEEBOT esta encendido.

 La luz de estado de Wi-Fi parpadea lentamente.

¢ Desactive los datos moviles del teléfono movil (puede volver a activarlos
después de la configuracion).

Requisitos de la red de Wi-Fi

e Esta utilizando una red mixta de 2,4 GHz o 2,4/5 GHz.

* Su enrutador admite el protocolo IPv4 y 802.11 b/g/n.

* No utilice una VPN (red privada virtual) o un servidor proxy.

* No utilice una red oculta.

* WPA y WPA2 con cifrado TKIP, PSK, AES/CCMP.

* WEP EAP (protocolo de autenticacién empresarial) no es compatible.

o Utilice los canales de Wi-Fi 1-11 en Norteamérica y los canales 1-13 fuera de
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Norteamérica América (consulte la agencia reguladora local).
o Sj esta utilizando un repetidor/extensor de red, el nombre de red (SSID) y la
contrasefia son los mismos que su red principal.

Funcionamiento del DEEBOT

Durante la primera limpieza:

1. Asegurese de instalar el médulo de sustitucion de DEEBOT para mapear la
casa correctamente.

2. Supervise el DEEBOT y ayudelo en caso de que haya un problema.

o Comienzo
Pulse @

Nota: DEEBOT esta disefiado para reconocer bordes o escaleras basandose
en la percepcion de colores oscuros mediante sensores anti-caida. Por lo
tanto, tenga en cuenta que DEEBOT puede no funcionar en ciertas superficies
oscuras o de color negro, ya que DEEBOT puede percibirlas como bordes o
escaleras y alejarse de estas areas. Tenga en cuenta que si bloquea o desactiva
los sensores anti-caida, DEEBOT puede caerse por bordes o escaleras.



e Pausa

Nota: El panel de control del robot deja de brillar después de que el robot se
detiene durante unos minutos. Presione el botén de modo automatico en el
DEEBOT para despertar al robot.

e Volver al puerto de carga

Pulse @ durante 3 segundos para enviar al DEEBOT de vuelta a la base de carga.

3II

Sistema de fregado oscilante OZMO
Pro

Nota:

1. Instale el Sistema de fregado oscilante OZMO Pro para fregar el suelo.

2. Con un fregado con oscilacion eléctrica de hasta 480 veces por minuto,
OZMO Pro es apto para areas con mucha concentraciéon de suciedad o polvo
altamente.

3. Antes de instalar OZMO Pro, asegurese de que los contactos estén totalmente
Secos.

4. Evite usar OZMO Pro en la alfombra.

0 Extraer el médulo de sustitucion

* Para prolongar la vida util del OZMO Pro, se recomienda utilizar agua
purificada o agua blanda.
* No sumerja el OZMO Pro en agua.




e Acople la mopa de fregado lavable e Instale el OZMO Pro

o Seque muy bien los contactos e Empiece la limpieza




Mantenimiento regular

Para mantener el DEEBOT funcionando al maximo rendimiento, realice tareas de mantenimiento y reemplace las piezas con las siguientes frecuencias:

Parte del Robot

Frecuencia de mantenimiento

Frecuencia de reemplazo

Mopa de fregado lavable

Después de cada uso

Cada 50 lavados

Cepillo lateral

Una vez cada 2 semanas

Cada 3-6 meses

Cepillo principal

Una vez por semana

Cada 6-12 meses

Filtro de esponja/Filtro de alta eficiencia

Una vez por semana

Cada 3-6 meses

Sensor TrueDetect 3D
Rueda universal
Sensores anti-caida
Parachoques
Contactos de carga
Pines de la base de carga

Una vez por semana

Antes de realizar tareas de limpieza y mantenimiento en el DEEBOT, apague el robot y desenchufe la base de carga.

Se proporciona una herramienta de limpieza multifuncion para facilitar el mantenimiento. Manipule con cuidado, esta herramienta de limpieza tiene bordes

afilados.

Nota: ECOVACS fabrica varias piezas de repuesto y accesorios. Péngase en contacto con el Servicio de atencién al cliente para obtener mas informacion sobre las piezas

de repuesto.
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Mantenimiento del sistema de
oscilacion del OZMO Pro

o Retiro del 0ZMO Pro e Lave la mopa de fregado lavable

* Después de que el DEEBOT termine de fregar, vacie el dep6sito. : DD

© Limpie el 0zMO Pro

* Limpie el Sistema de fregado oscilante OZMO Pro con un pafio limpio y seco. No lo
sumerja en agua.
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Mantenimiento del contenedor de

polvo y de los filtros




Mantenimiento del cepillo principal y
los cepillos laterales

Cepillo principal - Cepillos laterales
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Mantenimiento de otros componentes

Nota: Antes de limpiar los contactos de carga y los pines de la base de carga del
robot, apague el robot y desenchufe la base de carga. Limpie los componentes
con un pafo limpio y seco. Evite usar aerosoles de limpieza o detergentes.




Luz indicadora

DEEBOT le dira que algo anda mal con una luz indicadora y un informe de voz. Encontrara asistencia mas detallada disponible a través de ECOVACS HOME y
el sitio web en linea.

Luz indicadora Supuesto

El robot esté limpiando.

El botén de modo automatico emite una luz BLANCA fija.
El robot se detiene durante la limpieza.

El Robot se esta cargando.

El botén de modo automatico parpadea una luz BLANCA. El robot se esta iniciando.

El robot se esta reubicando.

El botén de modo automatico emite una luz ROJA fija. El robot tiene la bateria baja.

El botén de modo automatico parpadea una luz ROJA. El robot tiene un problema.
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Solucién de problemas

N.° Fallo de funcionamiento Causas posibles Soluciones
EI DEEBOT no esté encendido. Encienda El DEEBOT.
EI DEEBOT no se ha conectado a la base de carga. Asegurese de que'los contactos de carga del robot se hayan
conectado a los pines de la Base de carga.
| El cable de alimentacion no esta conectado a la Base Asegurese de que el cable de alimentacion esté bien conectado
4 | EIDEEBOT no se esta de carga. ala Base de carga.
cargando.
La Base de carga no esta conectada a la fuente de Asegurese de que la Base de carga esté conectada a la fuente
alimentacion. de alimentacion.
La baterfa est& completamente descargada. Z;)Sg:se en contacto con Atencioén al cliente para obtener
La Base de carga no esta conectada correctamente. Aseglrese de que la Base de carga esté conectada
correctamente.
La Base de carga se mueve manualmente durante la . —
limpleza Se sugiere no mover la Base de carga durante la limpieza.
2 EI DEEBOT no puede regresar
a la base de carga. ; 4
EI DEEBOT esta detenido durante mas de 90 minutos. Se_ recomienda no detener el DEEBOT durante més de 90
minutos.
ElI DEEBOT no comenz6 a limpiar desde la base de Asegurese de que el DEEBOT comience a limpiar desde la base
carga. de carga.
EI DEEBOT esta, en'redado cgn algo en el El DEEBOT probara varias formas de liberarse. Si no tiene éxito,
suelo (cables eléctricos, cortinas, flecos de alfombras, retire manualmente los obstaculos v reinicie
3 EI DEEBOT se atasca mientras | etc.). Ir u ulos y reinicie.

trabaja y se detiene.

El DEEBOT puede estar atrapado debajo de muebles
con una entrada de altura similar.

Coloque una barrera fisica o establezca un limite virtual en la
aplicacion ECOVACS HOME.
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Fallo de funcionamiento

Causas posibles

Soluciones

ElI DEEBOT vuelve a la base

El tiempo de trabajo varia segun la superficie del
suelo, la complejidad de la habitacion y el modo de
limpieza seleccionado. Cuando la bateria se agota,
el DEEBOT cambia automaticamente al Modo de
recarga y vuelve a la base de carga para recargarse.

Active la funcién de limpieza continua en la aplicacion ECOVACS
HOME. EI DEEBOT reanudara automaticamente el ciclo de
limpieza incompleto cuando se active la limpieza continua.

4 de carga antes de terminar de
limpiar. EI DEEBOT no puede llegar a ciertas areas Ordene el area a limpiar colocando muebles y objetos pequefios
bloqueadas por muebles o barreras. en su lugar adecuado.
La base de carga estd demasiado lejos del centro de | Coloque la base de carga contra la pared de una habitacién
la casa. central de la casa.
La funcién de programacion de tiempo se ha Mediante la aplicacién ECOVACS HOME, programe el DEEBOT
cancelado. para limpiar en horas especificas.
El DEEBOT no limpia El DEEBOT esta apagado. Encienda El DEEBOT.
5 automaticamente a la hora
programada. Mantenga el DEEBOT encendido y conectado a la base de
El DEEBOT tiene la bateria baja . carga para asegurarse de que tiene la bateria llena para volver a
funcionar en cualquier momento.
El DEEBOT esta atascado al El DEEBOT puede tener dificultades para subir sobre ) ,
6 limpiar con OZMO Pro instalado. | obstaculos cuando se utiliza OZMO Pro. Si hay algln problema, ayude al DEEBOT.
Retire los cables de alimentacion y los objetos pequefios del
El ciclo de limpieza se ve interferido por pequefios suelo para garantizar la eficacia de la limpieza. El DEEBOT
objetos o barreras en el suelo. limpiard automaticamente el area omitida, evite mover el DEEBOT
manualmente o bloquear la ruta durante el ciclo de limpieza.
EI DEEBOT omite puntos de . ; ) ; . - i
. limpieza que se deben limpiar El [;EF%OT esta trabajando en pisos pulidos Asegurese de que la cera para pisos esté seca antes de que el
resbaladizos.

o repite la limpieza del area
limpiada.

DEEBOT comience a limpiar.

El DEEBOT no puede llegar a ciertas areas
blogueadas por muebles o barreras.

Ordene el area a limpiar colocando muebles y objetos pequefios
en su lugar adecuado.

El sensor de distancia TrueMapping esté bloqueado.

Retire los objetos que puedan estar bloqueando el sensor de
distancia TrueMapping.




Fallo de funcionamiento

Causas posibles

Soluciones

El sensor de deteccion visual

El area de limpieza no esta bien iluminada.

El reconocimiento inteligente requiere suficiente
iluminacién. Asegurese de que las areas que se van a
limpiar estén bien iluminadas.

La lente del sensor de deteccién visual AlVI

Limpie la lente con un pafio suave limpio y asegurese de

8 | AlVI no puede reconocer . . que el sensor no esté blogueado. Evite usar detergente
. esta sucia o bloqueada. A .
objetos. o aerosol de limpieza durante la limpieza.
. . . Esto es normal. La distancia 6ptima de identificacion de
Los objetos estan demasiado cerca del . o
Lo objetos para el sensor de deteccion visual AlVI es de 50
sensor de deteccion visual AlVI.
cm (19,7 pulgadas).
Se introdujo un nombre de usuario o contrasefia de Introduzca el nombre de usuario y la contrasefia de Wi-Fi
Wi-Fi doméstico incorrecto. domeéstico correctos.
Se ha instalado una aplicacién incorrecta. Descargue e instale la aplicacion ECOVACS HOME.
EI DEEBOT no esta dentro del alcance de la sefial Asegurese de que el DEEBOT esté dentro del alcance de la
9 ElI DEEBOT no puede conectarse a | Wi-Fi de su hogar. sefal Wi-Fi de su hogar.
la red de Wi-Fi doméstica. - ; - - .
La confiauracién de la red comenzé antes de aue el Encienda el interruptor de alimentacion. Pulse el botén de
9 ; ; a reinicio. EI DEEBOT est4 listo para la configuracién de la red
DEEBOT estuviera listo. A~ A
cuando su luz indicadora de Wi-Fi parpadea lentamente.
EI DEEBOT no es compatible con Wi-Fi de 5 GHz. gjegﬂjse de que el robot esté conectado a una red Wi-Fi de
10 DEEBOT no limpia toda El 4rea de limpieza no est4 ordenada. Retlr_e los objetos pequefios del piso y prdene gl area de
la zona. limpieza antes de que el DEEBOT comience a limpiar.
11 Los cepillos laterales del DEEBOT Los cepillos laterales no se instalaron Asegurese de que los cepillos laterales encajen en su sitio con

se salen de su sitio durante el uso.

correctamente.

un clic cuando realice la instalacion.




Especificaciones técnicas

Modelo DBX12
Entrada nominal 20V=—=1A
Modelo de la base de carga CH1822 CH1918 (se vende por separado)*
Solo para
Entrada la Union 220-240 V~ 50-60 Hz 0,3A
Entrada nominal 100-240 V~ 50-60 Hz 0,5A | Mominal Europea
(durante la
carga) Solo para 220V~ 50-60 Hz 0,3A
Rusia
Salida nominal 20V==1A Salida nominal 20V=—=1A
/ Al|menjra'0|on (vaciado 1000 W
automatico)
Bandas de frecuencia 2400-2483,5 MHz
Alimentacién en modo apagado Menos de 0,50 W
Energia de reserva en red Menos de 2,00 W

La potencia de salida del médulo Wi-Fi es inferior a 100 mW.

Nota: Las especificaciones técnicas y de disefio pueden cambiarse para la mejora continua del producto.
* CH1918 es una estacion de vaciado automético que se vende por separado y que vacia automaticamente el contenedor de polvo de su DEEBOT. Descubra més accesorios

en https://www.ecovacs.com/global.
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Instructions importantes de sécurité

INSTRUCTIONS DE SECURITE
IMPORTANTES

Lors de I'utilisation d’un appareil électrique,
les précautions de base doivent toujours étre
respectées, notamment les suivantes :

LISEZ TOUTES LES INSTRUCTIONS
AVANT D’UTILISER CET APPAREIL
GARDEZ CES INSTRUCTIONS

1. Cet appareil peut étre utilisé par des enfants
agés de 8 ans et plus et par des personnes
dont les capacités physiques, sensorielles
ou mentales sont réduites ou qui manquent
d’expérience et de connaissances, si elles ont
été supervisées ou formées a I'utilisation de
I'appareil de maniere slre et comprennent les
dangers impliqués. Les enfants ne doivent pas
jouer avec I'appareil. Le nettoyage et I'entretien
par 'utilisateur ne doivent pas étre effectués
par des enfants sans supervision.

2. Dégagez la zone a nettoyer. Retirez les
cordons d’alimentation et les petits objets
du sol qui pourraient enchevétrer I'appareil.
Rabattez la frange du tapis sous la base du

tapis, et soulevez du sol les objets tels que
des rideaux et des nappes.

. S’il y a un dépét dans la zone de nettoyage en

raison d’une marche ou d’escaliers, vous devez
utiliser 'appareil pour vous assurer qu’il peut
détecter la marche sans tomber sur le bord. Il
peut s’avérer nécessaire de placer une barriere
physique sur le bord pour empécher I'unité de
tomber. Assurez-vous que la barriere physique
n’est pas un danger de trébuchement.

. Utilisez uniquement comme décrit dans ce

manuel. Utilisez uniquement les accessoires
recommandés ou vendus par le fabricant.

. Veuillez vous assurer que la tension de

votre source d’alimentation correspond a la
tension d’alimentation indiquée sur la station
d’accueil.

. Pour un usage domestique INTERIEUR

UNIQUEMENT. N’utilisez pas I'appareil
a I’extérieur ni dans des environnements
commerciaux ou industriels.

. Utilisez uniquement la batterie rechargeable

d’origine et la station d’accueil fournies avec
I’appareil par le fabricant. Les batteries non
rechargeables sont interdites.

. N'utilisez pas sans le compartiment a poussiéere
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10.

11.

12.

13.

14.

15.

16.

et/ou les filtres en place.

. N’utilisez pas I'appareil dans une zone ou se

trouvent des bougies allumées ou des objets
fragiles.

N'’utilisez pas I'appareil dans des environnements
extrémement chauds ou froids (inférieurs a
-5 °C/23 °F ou supérieurs a 40 °C/104 °F).
Gardez les cheveux, les vétements laches,
les doigts et toutes les parties du corps
éloignés des ouvertures et des pieces
mobiles.

N’utilisez pas I'appareil dans une piece ou
dort un nourrisson ou un enfant.

N’utilisez pas I'appareil sur des surfaces
mouillées ou des surfaces contenant de I'eau
stagnante.

Ne laissez pas |'appareil ramasser de
gros objets comme des pierres, de gros
morceaux de papier ou tout objet qui
pourrait obstruer I'appareil.

N’utilisez pas I'appareil pour ramasser des
matériaux inflammables ou combustibles tels
que I’essence, le toner de I'imprimante ou de
la photocopieuse, ni dans des endroits ou ils
peuvent étre présents.

N’utilisez pas I'appareil pour ramasser des

17.

18.

19.

20.

objets qui brdlent ou dégagent de la fumée,
comme des cigarettes, des allumettes, des
cendres chaudes ou tout ce qui pourrait
provoquer un incendie.

Ne placez pas d’objets dans l|'orifice
d’aspiration. N’utilisez pas si I'aspiration est
bloquée. Gardez I’admission d’air exempte
de poussiere, de peluches, de cheveux ou
de tout élément susceptible de réduire la
circulation d’air.

Prenez soin de ne pas endommager le cordon
d’alimentation. Ne tirez pas ou ne portez
pas I'appareil ni la station d’accueil par le
cordon d’alimentation, n’utilisez pas le cordon
d’alimentation comme une poignée, ne fermez
pas une porte sur le cordon d’alimentation
et ne tirez pas le cordon d’alimentation
autour de bords ou de coins tranchants.
Ne faites pas fonctionner I’appareil sur le
cordon d’alimentation. Maintenez le cordon
d’alimentation éloigné des surfaces chaudes.
Si le cordon d’alimentation est endommage,
il doit étre remplacé par le fabricant ou son
agent d’entretien afin d’éviter tout danger.
N’utilisez pas la station d’accueil si elle est
endommageée. L’alimentation électrique



21.

22.

23.

24.

25.

26.

ne doit pas étre réparée et ne doit plus
étre utilisée si elle est endommagée ou
défectueuse.

N’utilisez pas I’appareil avec un cordon
d’alimentation ou un réceptacle endommagé.
N’utilisez pas I'appareil ou la station d’accueil
s’ils ne fonctionnent pas correctement, s’ils
sont tombés, s’ils ont été endommagés,
s’ils ont été laissés a I’extérieur ou s’ils
entrent en contact avec de I'eau. lls doivent
étre réparés par le fabricant ou son agent
d’entretien afin d’éviter tout danger.
Eteignez I’interrupteur d’alimentation avant
de nettoyer ou d’entretenir I'appareil.

La fiche doit étre retirée du réceptacle avant
le nettoyage ou I’entretien de la station
d’accueil.

Retirez I'appareil de la station d’accueil et
éteignez I'interrupteur d’alimentation de
I’appareil avant de retirer la batterie pour
I’élimination de I'appareil.

La batterie doit étre retirée et jetée
conformément aux lois et réglementations
locales avant I’élimination de I'appareil.
Veuillez éliminer les batteries usagées
conformément aux lois et réglementations

27.

28.

29.

30.

31.

32.

locales.

N’incinérez pas I'appareil méme s’il est
gravement endommagé. Les batteries
peuvent exploser dans un incendie.
Lorsque vous n’utilisez pas la station
d’accueil pendant une longue période,
veuillez la débrancher.

L’appareil doit étre utilisé conformément aux
instructions de ce mode d’emploi. ECOVACS
ROBOTICS ne peut pas étre tenu pour
responsable des dommages ou blessures
causés par une utilisation inappropriée.

Le robot contient des batteries qui ne
peuvent étre remplacées que par des
personnes qualifiées. Pour remplacer la
batterie du robot, veuillez contacter le
service clientele.

Si le robot n’est pas utilisé pendant une
longue période, éteignez le robot pour le
ranger et débranchez la station d’accueil.
AVERTISSEMENT : Pour recharger
la batterie, utilisez uniquement I'unité
d’alimentation amovible CH1822 fournie
avec l'appareil, ou I'unité CH1918 vendue
séparément en tant qu’accessoire.
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Pour répondre aux exigences d’exposition aux RF,
une distance de séparation de 20 cm ou plus doit
étre maintenue entre ce dispositif et les personnes
pendant le fonctionnement du dispositif.

Pour garantir la conformité, les opérations a
une distance inférieure a cette distance ne sont
pas recommandées. L’antenne utilisée pour cet
émetteur ne doit pas étre co-située avec une autre
antenne ou un autre émetteur.

Pour désactiver le module Wi-Fi sur le DEEBOT,
allumez le robot.

Placez le robot sur la station d’accueil en vous
assurant que les contacts de charge sur le
DEEBOT et les broches de la station d’accueil
établissent une connexion.

Appuyez sur le bouton Mode AUTO du robot
et maintenez-le enfoncé pendant 20 secondes
jusqu’a ce que le DEEBOT émette trois bips.
Pour activer le module Wi-Fi sur le DEEBOT,
éteignez le robot, puis allumez-le. Le module Wi-
Fi est activé lorsque le DEEBOT est redémarré.

Classe Il

Transformateur d’isolement de sécurité
résistant aux courts-circuits

Alimentation mode commutateur

Pour usage intérieur uniquement

D@ am

e Courant direct

~ Courant alternatif




Pour les pays de ’'UE

Pour obtenir des informations sur la Déclaration
de conformité de I'UE, consultez https://www.
ecovacs.com/global/compliance

X

Elimination correcte de ce produit

Ce marquage indique que ce produit ne doit pas
étre éliminé avec d’autres déchets ménagers dans
toute I'UE. Afin d’éviter tout risque de préjudice
pour I’environnement ou la santé humaine di a
I’élimination non contrdlée des déchets, recyclez-
les de maniere responsable pour promouvoir la
réutilisation durable des ressources matérielles.
Pour recycler votre appareil usagé, veuillez utiliser
les systémes de retour et de collecte ou contacter
le détaillant ou le produit a été acheté. lls peuvent
recycler ce produit en toute sécurité.

La surveillance a distance est destinée a I'usage
strictement privé de lieux non publics dont I'utilisateur est
propriétaire, a des fins de simple autoprotection et de seul
contrdle. Veuillez prendre connaissance des obligations
légales locales en matiére de protection des données en
cas d’utilisation. Interdiction de surveiller les lieux publics,
notamment dans une intention de dissimulation et/ou
de la part de I'employeur, sans raison justifiée. Une telle
utilisation non justifiée releve uniquement du risque et de
la responsabilité de I'utilisateur.




Contenu de I’emballage Diagramme du produit

Robot

E S Bouton Mode AUTO

Capteur de
détection
visuelle AlVI

Capot supérieur

Station d’accueil + cordon Mode d’empiloi
d’alimentation

— distance
TrueMapping

Brosses latérales Systeme d’oscillation Tampons de nettoyage
OZMO Pro lavables

Systeme anticollision
et pare-chocs

Remarque: Les figures et illustrations sont fournies a titre de référence
uniquement et peuvent différer de I’'apparence réelle du produit. La conception
et les spécifications du produit sont sujettes a des modifications sans préavis.
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Vue inférieure

Contacts de charge

Capteur de
Bouton RESET détection de tapis o ‘ Roue universelle

A Brosses latérales

Brosse
principale

Indicateur de
statut Wi-Fi

; ; Interrupteur
d’alimentation

Outil de nettoyage
multifonction

Roues motrices

S

Capteurs antichute

Poignée du

compartiment a Filtre éponge

poussiere Bouton de
déblocage

Bouton de de la brosse

déblocage principale

Module de
Filtre a haute efficacité substitution

— ]
(préinstallé) \k U

Filet de filtrage

Capteurs antichute
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Station d’accueil Remarques avant le nettoyage
® O

Rangez la zone a nettoyer en placant les
meubles, comme les chaises, a leur place.

)
Broches de la station
d’accueil
N Lors de la premiére utilisation, assurez-vous
. . Y que chaque porte de la piéce est ouverte pour
Cordon d’alimentation aider le DEEBOT a explorer complétement

votre maison.

Il peut étre nécessaire de placer une
barriere physique au bord d’une chute pour
empécher I'unité de tomber sur le bord.

Systéme oscillant OZMO Pro (préinstallé)

Assurez-vous que les zones a nettoyer sont
bien éclairées afin que la détection visuelle
fonctionne correctement. Retirez les cordons
d’alimentation et les petits objets du sol pour
assurer I'efficacité du nettoyage.

Réservoir Entrée d’eau

Bouton de déblocage
du réservoir

Placez les objets, y compris les cables, les chiffons et les
chaussons, etc. sur le sol pour améliorer I'efficacité du
nettoyage.

Nettoyez le capteur de détection visuelle AlVI et le capteur
de distance TrueMapping avec un chiffon propre, et évitez
d’utiliser un détergent ou un nettoyant en spray.

Avant d'utiliser le produit sur un tapis avec des bords a
franges, veuillez plier les bords du tapis en dessous de celui-ci.

Veuillez ne pas vous tenir dans des espaces étroits, tels
que des couloirs, et veillez a ne pas bloquer le capteur de
détection.
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Application ECOVACS HOME

Pour profiter de toutes les fonctionnalités disponibles, il est recommandé de
contrdler votre DEEBOT via I'application ECOVACS HOME.

Avant de commencer, assurez-vous que :

 \/otre téléphone mobile est connecté a un réseau Wi-Fi.
e Le signal sans fil de bande 2,4 GHz est activé sur votre routeur.
¢ L’indicateur Wi-Fi du DEEBOT clignote lentement.

2 Download on the GETITON
@& AppStore ® Google Play

Indicateur Wi-Fi
Déconnecté du Wi-Fi ou en
attente de connexion Wi-Fi

Clignotement lent

~ Clignotement rapide Connexion au Wi-Fi

Figé Connecté au Wi-Fi

Connexion Wi-Fi

Avant de configurer la connexion Wi-Fi, assurez-vous que le DEEBOT, le
téléphone mobile et le réseau Wi-Fi répondent aux exigences suivantes.

Exigences DEEBOT et téléphone portable

e DEEBOT est entierement chargé et I'interrupteur d’alimentation de DEEBOT
est allumé.

¢ Le voyant d’état du Wi-Fi clignote lentement.

e Désactivez les données cellulaires du téléphone mobile (vous pourrez les
réactiver apres la configuration).

Exigences relatives au réseau Wi-Fi

* \Jous utilisez un réseau mixte de 2,4 GHz ou 2,4/5 GHz.

e \/otre routeur prend en charge le protocole 802.11b/g/n et IPv4.

® N'utilisez pas de VPN (réseau privé virtuel) ou de serveur proxy.

¢ N'utilisez pas un réseau masqué.

o WPA et WPA2 utilisant le chiffrement TKIP, PSK, AES/CCMP.

* e WEP EAP (protocole d’authentification d’entreprise) n’est pas pris en
charge.

e Utilisez les canaux Wi-Fi 1-11 en Amérique du Nord et les canaux 1-13 en

dehors de I’Amérique du Nord (consultez I'agence de réglementation locale).
e Si vous utilisez un répéteur/amplificateur de réseau, le nom du réseau (SSID)
et le mot de passe sont les mémes que ceux de votre réseau principal.

Fonctionnement du DEEBOT

Pendant le premier nettoyage:

1. Veuillez vous assurer d’installer le module de substitution afin que DEEBOT
puisse cartographier la maison sans encombre.

2. Veuillez surveiller DEEBOT et 'aider en cas de probléme.

0 Démarrer

Appuyez sur @

Remarque: DEEBOT est capable de reconnaitre le bord ou un escalier en
fonction de la perception des couleurs sombres via des capteurs antichute. Par
conséquent, veuillez noter que DEEBOT peut ne pas fonctionner sur certaines
surfaces sombres ou noires, car DEEBOT peut les percevoir comme un bord
ou des escaliers et ainsi s’éloigner de ces zones. Soyez trés vigilants a ne pas
bloquer ou désactiver les capteurs antichute, sinon le DEEBOT pourrait tomber
du bord ou des escaliers.
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e Pause

Remarque: Le panneau de controle du robot s’éteint lorsque le robot est mis
en pause depuis quelques minutes. Appuyez sur le bouton Mode AUTO du
DEEBOT pour le reactiver le robot.

e Retour a la station de charge

Appuyez sur @ pendant 3 secondes pour renvoyer le DEEBOT a la station
d’accueil.

3II

N G

Systéme de nettoyage humide a
oscillation OZMO

Remarque :

1. Installez le Systéme de nettoyage humide a oscillation OZMO pour le brossage
du sol.

2. Avec la serpilliere électrique oscillant jusqu’a 480 fois par minute, OZMO Pro
est applicable aux zones ou la saleté ou la poussiéere est hautement concentrée.
3. Avant d’installer OZMO Pro, veuillez vous assurer que les contacts sont
parfaitement secs.

4. Veuillez éviter d’utiliser OZMO Pro sur de la moquette.

o Retirez le module de substitution

* Pour prolonger la durée de vie de ’'OZMO Pro, il est recommandé d’utiliser de
I’eau purifiée ou de I'’eau adoucie.
* Ne pas tremper ’'OZMO Pro dans I'eau.



e Fixez la serpilliere lavable e Installez ’OZMO Pro

o Séchez minutieusement les contacts e Démarrez le nettoyage




Entretien régulier

Pour que le DEEBOT continue de fonctionner a son
suivantes :

niveau de performance optimal, effectuez les taches d’entretien et remplacez les piéces aux fréquences

Piece du robot Fréquence d’entretien Fréquence de remplacement

Serpilliere lavable Aprés chaque utilisation Tous les 50 lavages

Brosse latérale Une fois toutes les 2 semaines Tous les 3 a 6 mois

Brosse principale Une fois par semaine Tous les 6 a 12 mois

Filtre éponge/Filtre & haute efficacité Une fois par semaine Tous les 3 a 6 mois

Capteur TrueDetect 3D
Roue universelle
Capteurs antichute . )
N . Une fois par semaine /
Systéme anticollision
Contacts de charge
Broches de station d’accueil

Avant d’effectuer des taches de nettoyage et d’entretien sur le DEEBOT, éteignez le robot et débranchez la station d’accueil.
Un outil de nettoyage multifonction est fourni pour faciliter ’entretien. Manipulez avec précaution cet outil de nettoyage, car il a des bords tranchants

Remarque : ECOVACS fabrique divers piéces et raccords de rechange. Veuillez contacter le service client pour plus d’informations sur les piéces de rechange.
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Entretien du Systéeme de nettoyage
humide a oscillation 0ZMO

0 Retirez ’OZMO Pro e Lavez lela serpilliere lavable

* Une fois que le DEEBOT a fini de nettoyer, veuillez vider le réservoir. : DD

© Nettoyez 10ZMO Pro

* Essuyez le Systéme de nettoyage humide a oscillation OZMO avec un chiffon
propre et sec. Ne le trempez pas dans 'eau.




Entretien du compartiment a

poussiére et des filtres
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Entretien de la brosse principale et
des brosses latérales

Brosse principale i Brosses latérales
———




Entretien des autres composants

Remarque : Avant de nettoyer les contacts de charge du robot et les broches de
station d’accueil, éteignez le robot et débranchez la station d’accueil. Essuyez
les composants avec un chiffon propre et sec. Evitez d’utiliser des nettoyants ou
détergents en spray.




Indicateur lumineux

Le DEEBOT vous alertera lorsque quelque chose ne va pas par le biais d’un indicateur lumineux et d’un rapport vocal. Une assistance plus détaillée est
disponible via I'application ECOVACS HOME et le site Web en ligne.

Indicateur lumineux Scénario

Le robot effectue un nettoyage.

Le bouton Mode AUTO s’allume en BLANC fixe.
Le robot est mis en pause pendant le nettoyage.

Le robot est en charge.

Le bouton Mode AUTO clignote en BLANC. Le robot est en cours de démarrage.

Le robot se déplace.

Le bouton Mode AUTO s’allume en ROUGE fixe. La batterie du robot est faible.

Le bouton Mode AUTO clignote en ROUGE. Le robot a rencontré un probleme.




Dépannage

N°

Dysfonctionnement

Causes possibles

Solutions

Le DEEBOT ne se charge pas.

Le DEEBOT n’est pas allumé.

Allumez le DEEBOT.

Le DEEBOT n’est pas connecté a la station d’accueil.

Assurez-vous que les contacts de charge du robot soient
connectés aux broches de station d’accueil.

Le cordon d’alimentation n’est pas connecté a la station
d’accueil.

Assurez-vous que le cordon d’alimentation soit bien connecté a
la station d’accueil.

La station d’accueil n’est pas connectée a I'alimentation
électrique.

Assurez-vous que la station d’accueil est connectée a
I’alimentation électrique.

La batterie est complétement déchargée.

Veuillez contacter le service client pour obtenir de I'aide.

Le DEEBOT ne peut pas
revenir a la station d’accueil.

La station d’accueil n’est pas correctement connectée.

Assurez-vous que la station d’accueil est correctement
connectée.

La station d’accueil est déplacée manuellement pendant
le nettoyage.

Il est recommandé de ne pas déplacer la station d’accueil
pendant le nettoyage.

Le DEEBOT a été mis en pause pendant plus de
90 minutes.

Il est suggéré de ne pas mettre en pause le DEEBOT pendant
plus de 90 minutes.

Le DEEBOT n’a pas commencé le nettoyage depuis la
station d’accueil.

Assurez-vous que le DEEBOT commence le nettoyage a partir
de la station d’accueil.

Le DEEBOT s’est bloqué
pendant son travail et s’est
arrété.

Des objets au sol se sont enchevétrés dans le
DEEBOT (cables électriques, rideaux, franges de
moquette, etc.).

Le DEEBOT va essayer différentes fagons de se libérer. S’il
échoue, retirez manuellement les obstacles et redémarrez-le.

Le DEEBOT peut étre coincé sous un meuble avec un
acceés de hauteur similaire.

Veuillez définir une barriére physique ou une limite virtuelle dans
I’application ECOVACS HOME.
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N° Dysfonctionnement Causes possibles Solutions
Le temps de travail varie en fonction de la surface
au sol, de la complexité de la piéce et du mode Activez la fonction de nettoyage continu dans I’application
nettoyage sélectionné. Lorsque la batterie devient ECOVACS HOME. Le DEEBQOT reprendra automatiquement le
faible, le DEEBOT passe automatiquement en mode cycle de nettoyage non terminé lorsque le nettoyage continu est
Le DEEBOT revient a la station Recharge, et il revient a la station d’accueil pour se activé.
4 d’accueil avant la fin du recharger.
nettoyage. . e . R )
Le DEEBQOT est incapable d’atteindre certaines zones | Rangez la zone a nettoyer en mettant les meubles et les petits
bloguées par des meubles ou des obstacles. objets a leur place.
La station d’accueil est trop éloignée du centre de la | Veuillez placer la station d’accueil contre le mur d’une piece
maison. centrale de la maison.
La fonction de planification temporelle est annulée Programmez le DEEBOT pour nettoyer a des moments
P P ’ spécifiques a I'aide de I'application ECOVACS HOME.
Le DEEBOT ne nettoie pas Le DEEBOT est désactivé. Allumez le DEEBOT.
5 automatiquement a I’heure
prévue. Maintenez I'interrupteur DEEBOT allumé et connecté a la station
La batterie du robot est faible. d’accueil pour vous assurer que sa batterie soit chargée et qu’il
puisse fonctionner a tout moment.
Le DEEBOT est ?omce lors du Le DEEBOT peut avoir des difficultés a monter par- ) ) R
6 nettoyage avec 'OZMO Pro , Sil utilise FOZMO Veuillez assister le DEEBOT en cas de probleme.
installé. dessus d’obstacles lorsqu’il utilise ’'OZMO Pro.
Retirez les cordons d’alimentation et les petits objets du sol pour
. ) assurer I'efficacité du nettoyage. Le DEEBOT va automatiqguement
Le cycle de nettoyage est perturbé par de petits . ) ,. .
. nettoyer la zone manquée, veuillez éviter de déplacer le DEEBOT
objets ou des obstacles sur le sol. A
manuellement ou de bloquer le chemin pendant le cycle de
nettoyage.
Le DEEBOT manque des endroits - .
7 a nettoyer ou répéte le nettoyage | Le DEEBOT travaille sur des sols polis glissants. Assurez-vous que la cire de plancher est séchée avant que le

de la zone nettoyée.

DEEBOT ne commence le nettoyage.

Le DEEBOT est incapable d’atteindre certaines zones
bloguées par des meubles ou des obstacles.

Rangez la zone a nettoyer en mettant les meubles et les petits
objets a leur place.

Le capteur de distance TrueMapping est bloqué.

Retirez les objets qui bloquent le capteur de distance
TrueMapping.
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N° Dysfonctionnement Causes possibles Solutions
La reconnaissance intelligente nécessite un éclairage
La zone de nettoyage n’est pas bien éclairée. | suffisant. Veuillez vous assurer que les zones a nettoyer
sont bien éclairées.
. . Nettoyez la lentille avec un chiffon doux et propre et
Le capteur de détection ) ) . . X P
) La lentille du capteur de détection visuelle assurez-vous que le capteur n’est pas bloqué. Evitez
8 | visuelle AlVI ne peut pas . s .
" : AlVI est sale ou bloquée. d’utiliser un détergent ou un nettoyant en spray pendant
reconnaitre les objets.
le nettoyage.
. C’est tout a fait normal. La distance optimale
Les objets sont trop proches du capteur de " e o . .
X ; : d’identification d’objet pour le capteur de détection
détection visuelle AlVI. )
visuelle AlVI est de 50 cm.
Nom d’utilisateur ou mot de passe Wi-Fi saisi Saisissez le nom d’utilisateur et le mot de passe Wi-Fi du
incorrect. domicile corrects.
La mauvaise application est installée. Veuillez télécharger et installer I'application ECOVACS HOME.
Le DEEBOT n'est pas en mesure Le DEEBOlTl n’est pas a portée du signal Wi-Fi de Assurez—vggs que le DEEBOT est a portée du signal Wi-Fi de
A . votre domicile. votre domicile.
9 de se connecter au réseau Wi-Fi
domestique. ) ) . . Allumez I'interrupteur d’alimentation. Appuyez sur le bouton
La configuration du réseau a commencé avant que N ) : .
. RESET. Le DEEBOT est prét pour la configuration du réseau
le DEEBOT soit prét. — L
lorsque son indicateur Wi-Fi clignote lentement.
Le DEEBOT ne prend pas en charge le Wi-Fi 5 GHz. gjsgrai—vous que le robot est connecté au réseau Wi-Fi
Le DEEBOT ne nettoie pas la , . Retirez les petits objets du sol et rangez la zone de nettoyage
10 i La zone de nettoyage n’est pas rangée. N
zone entiere. avant que le DEEBOT commence a nettoyer.
11 Les brosses latérales du DEEBOT Les brosses latérales ne sont pas correctement Assurez-vous que les brosses latérales s’enclenchent en place

tombent pendant I'utilisation.

installées.

lors de I'installation.




Spécifications techniques

automatique)

Modéle DBX12
Entrée nominale 20V=—=1A
Modeéle station d’accueil CH1822 CH1918 (vendue séparément)*
Pour I’'Union
européenne 220-240 V~ 50-60 Hz 0,3 A
Entrée uniquement
Entrée nominale 100-240 V~ 50-60 Hz 0,5 A nominale
(chargement) | Pour la
Russie 220V~ 50-60 Hz 0,3 A
uniquement
Sortie nominale 20V=—=1A Sortie nominale 20V==1A
Puissance (vidage 1000 W

Bandes de fréquence

2400-24883,5 MHz

Puissance en mode hors tension

Moins de 0,50 W

Puissance en mode veille avec
maintien de la connexion au
réseau

Moins de 2,00 W

La puissance de sortie du module Wi-Fi est inférieure & 100 mW.
Remarque: Les spécifications techniques et de conception peuvent étre modifiées pour une amélioration continue du produit.
* La CH1918 est une station de vidage automatique vendue séparément qui vide automatiquement le bac a poussiére de votre DEEBOT. Découvrez plus d’accessoires sur

https://www.ecovacs.com/global.

of




Istruzioni importanti di sicurezza

ISTRUZIONI IMPORTANTI PER LA

SICUREZZA
Quando si utilizza un apparecchio elettrico &

necessario attenersi sempre alle precauzioni di
base, tra cui:

LEGGERE TUTTE LE ISTRUZIONI
PRIMA DI UTILIZZARE QUESTO
APPARECCHIO

SALVARE QUESTE ISTRUZIONI

1.

Questo apparecchio pud essere utilizzato da
bambini di eta pari o superiore a 8 anni e da
persone con ridotte capacita fisiche, sensoriali
o mentali, o persone prive di esperienza e
conoscenze se sono supervisionate o hanno
ricevuto istruzioni sull’'uso dell’apparecchio
in modo sicuro, e comprendono i pericoli
coinvolti. | bambini non devono giocare con
I'apparecchio. La pulizia e la manutenzione da
parte dell’'utente non devono essere effettuate
da bambini non supervisionati.

2. Tenere libera I’area da pulire. Rimuovere

N

dal pavimento cavi di alimentazione e
piccoli oggetti che potrebbero intralciare

I'apparecchio. Mettere le frange sotto la base
del tappeto e sollevare dal pavimento oggetti
quali tende e tovaglie.

. In caso di caduta nell’area di pulizia a causa

di un gradino o di una scala, utilizzare
I'apparecchio per assicurarsi che sia in grado
di rilevare il gradino senza cadere oltre il bordo.
Potrebbe essere necessario posizionare una
barriera fisica sul bordo per impedire all’'unita
di cadere. Assicurarsi che la barriera fisica non
costituisca un pericolo di inciampo.

. Utilizzare solo come descritto nel presente

manuale. Utilizzare solo gli accessori
consigliati o venduti dal produttore.

. Assicurarsi che la tensione dell’alimentazione

corrisponda alla tensione di alimentazione
indicata sulla stazione di ricarica.

. SOLO per uso domestico INTERNO. Non

utilizzare I"apparecchio in ambienti esterni,
commerciali o industriali.

. Utilizzare solo la batteria ricaricabile originale

e la stazione di ricarica fornita dal produttore
insieme all’apparecchio. E vietato usare
batterie non ricaricabili.

. Non utilizzare senza aver posizionato la vaschetta

raccogli polvere e/o i filtri.



10.

11.

12.

13.

14.

15.

16.

17.

. Non utilizzare I’apparecchio in un’area in cui

ci siano candele accese od oggetti fragili.
Non utilizzare in ambienti estremamente caldi o
freddi (al di sotto di -5T/23 F o al di sopra di 40
C/104 F).

Tenere capelli, indumenti larghi, dita e
tutte le parti del corpo lontani da eventuali
aperture e parti in movimento.

Non utilizzare I'apparecchio in una stanza in
cui dorme un bambino o un neonato.

Non utilizzare I’apparecchio su superfici
bagnate o con acqua stagnante.

Non consentire all’apparecchio di raccogliere
oggetti di grandi dimensioni, come sassi,
grandi pezzi di carta o qualsiasi oggetto che
possano intasarlo.

Non usare I’apparecchio per raccogliere
materiali infiammabili o combustibili come
benzina, toner per stampanti o fotocopiatrici
né utilizzarlo in aree in cui potrebbero essere
presenti.

Non utilizzare I'apparecchio per raccogliere
oggetti che bruciano o producono fumo,
come sigarette, fiammiferi, ceneri calde o
qualsiasi cosa che possa causare un incendio.
Non inserire oggetti nella presa di

18.

19.

20.

21.

aspirazione. Non usare se I’aspirazione &
ostruita. Mantenere I’aspirazione libera da
polvere, lanugine, peli o qualsiasi cosa che
possa ridurre il flusso d’aria.

Prestare attenzione a non danneggiare il cavo
di alimentazione. Non tirare o trasportare
I’'apparecchio o la stazione di ricarica tramite
il cavo di alimentazione né utilizzare il cavo
di alimentazione come maniglia, chiudere
una porta sul cavo di alimentazione o tirare il
cavo di alimentazione intorno a bordi o angoli
taglienti. Non far passare I'apparecchio sopra
il cavo di alimentazione. Tenere il cavo di
alimentazione lontano da superfici calde.

Se il cavo di alimentazione € danneggiato,
per evitare pericoli, deve essere sostituito
dal produttore o dal suo rappresentante
dell’assistenza.

Non utilizzare la stazione di ricarica se &
danneggiata. L’alimentatore non deve essere
riparato e non deve piu essere utilizzato se e
danneggiato o difettoso.

Non utilizzare se il cavo di alimentazione o
la presa sono danneggiati. Non utilizzare
I"apparecchio o la stazione di ricarica se non
funzionano correttamente, se sono caduti,
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22.

23.

24.

25.

26.

27.

28.

danneggiati, se sono stati lasciati all’aperto
o se entrano in contatto con I'acqua. Deve
essere riparato dal produttore o dal suo
rappresentante di assistenza per evitare
pericoli.

SPEGNERE il tasto di accensione prima
di pulire o eseguire la manutenzione
dell’apparecchio.

La spina deve essere rimossa dalla presa
prima di pulire o eseguire la manutenzione
della stazione di ricarica.

Rimuovere I'apparecchio dalla stazione di
ricarica e SPEGNERE il tasto di accensione,
prima di rimuovere la batteria per lo
smaltimento dell’apparecchio.

Prima di smaltire I'apparecchio, la batteria
deve essere rimossa e smaltita secondo le
leggi e le normative locali.

Smaltire le batterie usate in conformita con
le leggi e i regolamenti locali.

Non incenerire I’apparecchio, anche se
€ gravemente danneggiato. Le batterie
possono esplodere nel fuoco.

Se la stazione di ricarica non ¢ utilizzata per
un lungo periodo di tempo, scollegarla dalla
presa di corrente.

29.

30.

31.

32.

L’apparecchio deve essere utilizzato in
conformita alle istruzioni riportate nel
presente Manuale d’istruzioni. ECOVACS
ROBOTICS non puo essere ritenuta
responsabile di eventuali danni o lesioni
causati da un uso improprio.

Il robot contiene batterie che possono
essere sostituite solo da addetti qualificati.
Per sostituire la batteria del robot, contattare
il Servizio clienti.

Se il robot non ¢ utilizzato per un lungo
periodo di tempo, SPEGNERLO per riporlo,
dopodiché scollegare la stazione di ricarica.
AVVERTENZA: Ai fini della ricarica
della batteria, utilizzare solo I'unita di
alimentazione rimovibile CH1822 in
dotazione con I'apparecchio o la CH1918
venduta separatamente come accessorio.



Per soddisfare i requisiti di esposizione alle
RF, durante il funzionamento del dispositivo &
necessario mantenere una distanza di 20 cm o
superiore tra il dispositivo e le persone.

Per garantire la conformita, si sconsiglia di
eseguire le operazioni a distanze inferiori. L'antenna
utilizzata per questo trasmettitore non deve essere
collocata insieme ad altre antenne o trasmettitori.

Per disabilitare il modulo Wi-Fi su DEEBOT,
ACCENDERE il robot.

Posizionare il robot sulla stazione di ricarica
assicurandosi che i contatti di ricarica su
DEEBOT e il contatto stazione di ricarica creino
un collegamento.

Tenere premuto il tasto Modalita automatica sul
robot per 20 secondi fino a quando DEEBOT non
emette 3 segnali acustici.

Per abilitare il modulo Wi-Fi su DEEBOT,
SPEGNERE e RIACCENDERE il robot. Il modulo
Wi-Fi sara acceso al riavvio di DEEBOT.

Classe Il

Trasformatore d’isolamento di sicurezza a
prova di cortocircuito

Alimentazione a commutazione

Solo per uso interno

D@ am

e Corrente continua

~ Corrente alternata
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Per i Paesi UE

Per informazioni sulla Dichiarazione di conformita
UE, visitare il sito https://www.ecovacs.com/
global/compliance.

X

Smaltimento corretto di questo prodotto
Questa marcatura indica che questo prodotto
non deve essere smaltito insieme ad altri rifiuti
domestici in tutta I'UE. Per prevenire possibili danni
al’ambiente o alla salute dell’essere umano derivanti
dallo smaltimento incontrollato dei rifiuti, € necessario
riciclarli in modo responsabile per promuovere
il riutilizzo sostenibile delle risorse materiali. Per
riciclare il dispositivo usato, utilizzare i sistemi di ritiro
e raccolta o contattare il rivenditore dove é stato
acquistato il prodotto. Il rivenditore potra riciclare
questo prodotto in modo sicuro.

La telesorveglianza & destinata esclusivamente all'uso
privato di proprieta non pubbliche di privati, ai fini della
pura autoprotezione e del solo controllo. In caso di utilizzo
tenere presente degli obblighi legali locali in materia
di protezione dei dati. Nessuna sorveglianza di luoghi
pubbilici, specialmente con intento illegale e/o da parte
del datore di lavoro senza motivi giustificati. Tale uso non
giustificato & solo a rischio e responsabilita dell'utente.



Contenuto della confezione

Stazione diricarica + Cavo di  Manuale d’istruzioni
alimentazione

Cuscinetti di lavaggio
per la pulizia

Sistema oscillante

Spazzole laterali
OZMO Pro

Nota: Le figure e le illustrazioni sono solo a scopo di riferimento e potrebbero
differire dall’aspetto effettivo del prodotto. Il design e le specifiche del prodotto
sono soggetti a modifiche senza preavviso.

Disegno del prodotto
Robot

Tasto Modalita Copertura superiore

automatica

Sensore di
rilevamento
visivo AlVI

Sensore di
distanza
TrueMapping

Sensori anticollisione
e paraurti

G N



Vista dal basso

Contatti di ricarica

; Sensore di
Tasto di reset - ) i
rilevamento tappeti ‘ Ruota universale

A Spazzole laterali

Spazzola
principale
Indicatore di
stato Wi-Fi Ruote motrici
Tasto di
accensione

Attrezzo di pulizia
multifunzione

Sensori anticaduta

Spugna del filtro

Maniglia vaschetta
raccogli polvere

Tasto di rilascio
della spazzola
principale

Rete del filtro

Filtro ad alta efficienza Modulo sostitutivo ) Sensori anticaduta

(preinstallato) \k U
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Stazione di ricarica

Contatto stazione di
ricarica

Cavo di alimentazione

Sistema di lavaggio OZMO con piastra vibrante
(preinstallato)

Serbatoio Ingresso acqua

Tasto di sblocco
del serbatoio

Note prima della pulizia
N

6
V=S

Mettere in ordine I'area da pulire mettendo i
mobili, tra cui le sedie, al loro posto.

Durante il primo utilizzo, assicurarsi che
ogni porta della stanza sia aperta per aiutare
DEEBOT a esplorare completamente la casa.

Potrebbe essere necessario posizionare una
barriera fisica sul bordo di un dislivello per
evitare che I'unita cada.

Assicurarsi che le aree da pulire siano ben
illuminate in modo che il rilevamento visivo
funzioni correttamente. Rimuovere dal
pavimento i cavi di alimentazione e i piccoli
oggetti per garantire I'efficienza di pulizia.

Rimuovere oggetti, tra cui fili, indumenti e pantofole, ecc., dal
pavimento per migliorare |’efficienza di pulizia.

Pulire il sensore di rilevamento visivo AlVI e il sensore di
distanza TrueMapping con un panno pulito ed evitare di
utilizzare detergenti o spray di pulizia.

Prima di utilizzare il prodotto su un tappeto con bordi annodati,
riporre i bordi del tappeto sotto la base.

Non sostare in spazi stretti, come corridoi e assicurarsi di non
bloccare il sensore di rilevamento.

o



App ECOVACS HOME

Per usufruire di tutte le funzionalita disponibili, si consiglia di controllare
DEEBOT tramite I'app ECOVACS HOME.

Prima di iniziare, assicurarsi che:

* il cellulare sia connesso a una rete Wi-Fi.
¢ || segnale wireless della banda da 2,4 GHz sia abilitato sul router.
¢ 'indicatore Wi-Fi su DEEBOT lampeggi lentamente.

# Download on the GETITON
@& AppStore ® Google Play

Lindicatore Wi-Fi
Disconnesso dal Wi-Fi o in

Lampeggia lentamente attesa della connessione Wi-

P Fi
~
. Lampeggia rapidamente Connessione al Wi-Fi in corso

Luce fissa Connesso al Wi-Fi

Connessione Wi-Fi

Prima di configurare il Wi-Fi, assicurarsi che DEEBOT, telefono cellulare e

rete Wi-Fi soddisfino i seguenti requisiti.

Requisiti del DEEBOT e del telefono cellulare

e DEEBOT & completamente carico e il suo tasto di accensione € acceso.
® | a spia di stato Wi-Fi lampeggia lentamente.

* Disattiva i dati del cellulare (¢ possibile riattivarli dopo la configurazione).

Requisiti di rete Wi-Fi

¢ Sj sta utilizzando una rete da 2,4 GHz o mista da 2,4/5 GHz.

e |l router supporta il protocollo 802.11b/g/n e IPv4.

e Non utilizzare una VPN (Virtual Private Network) o un server proxy.

* Non utilizzare una rete nascosta.

* WPA e WPA2 utilizzano la crittografia TKIP, PSK, AES/CCMP.

e WEP EAP (Enterprise Authentication Protocol) non & supportato.

o Utilizza i canali Wi-Fi 1-11 in Nord America e i canali 1-13 al di fuori del Nord
America (fare riferimento all’ente normativo locale).

 Se si utilizza un extender/ripetitore di rete, il nome e la password della rete
(SSID) sono gli stessi della rete principale.

N G

Utilizzo di DEEBOT

Durante la prima pulizia:

1. Assicurarsi di installare il modulo sostitutivo per DEEBOT per mappare
correttamente la casa.

2. Controllare DEEBOT e assisterlo in caso di problemi.

o Awvio
Premi @

Nota: DEEBOT ¢ progettato per riconoscere il bordo o una scala in base alla
percezione dei colori scuri tramite sensori anticaduta. Pertanto, DEEBOT
potrebbe non funzionare su alcune superfici scure o di colore nero, poiché
potrebbe percepirle come un bordo o scale e allontanarsi da queste aree.
Attenzione: se si bloccano o disattivano i sensori anticaduta, DEEBOT potrebbe
cadere dal bordo o dalle scale.



e Pausa

Nota: il pannello di controllo del robot smettera di lampeggiare dopo aver
messo in pausa il robot per alcuni minuti. Premere il tasto Modalita automatica
presente su DEEBOT per riattivarlo.

e Ritorno alla stazione di ricarica

Tenere premuto @ 3 secondi per inviare DEEBOT alla stazione di ricarica.

3II

Sistema di lavaggio OZMO con
piastra vibrante

Nota:

1. Installare il Sistema di lavaggio OZMO con piastra vibrante

per la pulizia del pavimento.

2. Grazie al meccanismo di lavaggio elettrico, che consente di generare fino a
480 oscillazioni al minuto, OZMO Pro & adatto ad aree ad alta concentrazione di
sporco o polvere.

3. Prima di installare OZMO Pro, assicurarsi che i contatti siano perfettamente
asciutti.

4. Evitare di utilizzare OZMO Pro sui tappeti.

° Rimozione del modulo sostitutivo

* Per prolungare la durata utile di OZMO Pro, si consiglia di utilizzare acqua
depurata o addolcita.
* Non immergere OZMO Pro in acqua.
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e Fissaggio del panno di lavaggio lavabile e Installare OZMO Pro

o Asciugare perfettamente i contatti e Iniziare la pulizia




Manutenzione periodica

Per mantenere DEEBOT al massimo delle prestazioni, eseguire le attivita di manutenzione e sostituire le parti con la frequenza indicata di seguito:

Parte del robot Frequenza di manutenzione Frequenza di sostituzione
Panno di lavaggio lavabile Dopo ogni uso Ogni 50 lavaggi
Spazzola laterale Una volta ogni 2 settimane Ogni 3-6 mesi
Spazzola principale Una volta alla settimana Ogni 6-12 mesi
Spugna del filtro/filtro ad alta efficienza Una volta alla settimana Ogni 3-6 mesi

Sensore TrueDetect 3D Sensor
Ruota universale
Sensori anticaduta
Paraurti
Contatti di ricarica
Contatto stazione di ricarica

Una volta alla settimana /

Prima di eseguire le attivita di pulizia e manutenzione su DEEBOT, SPEGNERE il robot e scollegare la stazione di ricarica.
Viene fornito uno attrezzo di pulizia multifunzione per facilitare la manutenzione. Maneggiare con cura, poiché questo attrezzo per la pulizia presenta dei bordi
affilati.

Nota: ECOVACS produce vari pezzi di ricambio e raccordi. Per ulteriori informazioni sulle parti di ricambio, contattare il Servizio clienti.
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Manutenzione del Sistema di
lavaggio OZMO con piastra vibrante

0 Rimozione di OZMO Pro e Lavaggio del panno di lavaggio lavabile

* Una volta che DEEBOT ha terminato la pulizia, svuotare il serbatoio.

e Pulizia del Sistema di lavaggio OZMO con piastra vibrante

* Pulire il Sistema di lavaggio OZMO con piastra vibrante
con un panno pulito e asciutto. Non immergere in acqua.
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Manutenzione della vaschetta
raccogli polvere e dei filtri




Manutenzione della spazzola principale e
delle spazzole laterali

Spazzola principale _ _ Spazzole laterali




Manutenzione di altri componenti

Nota: Prima di pulire i contatti di ricarica e i perni della stazione di ricarica del
robot, SPEGNERE il robot e scollegare la stazione di ricarica. Pulire i componenti
con un panno pulito e asciutto. Non utilizzare spray o detergenti per la pulizia.




Spia luminosa

DEEBOT ti dira che c’é qualcosa che non va con una spia luminosa e un report vocale. Un supporto piu dettagliato & disponibile tramite ’'app ECOVACS
HOME e il sito web online.

Spia luminosa Scenario

Il robot sta pulendo.

Il tasto Modalita automatica si illumina di BIANCO fisso.
Il robot & in pausa durante la pulizia.

Il robot si sta caricando.

Il tasto Modalita automatica lampeggia di BIANCO. Il robot si sta avviando.

Il robot si sta riposizionando.

Il tasto Modalita automatica si illumina di ROSSO fisso. La batteria del robot € quasi scarica.

Il tasto Modalita automatica lampeggia di ROSSO. Il robot ha un problema.




Risoluzione problemi

N. Malfunzionamento

Possibili cause

Soluzioni

1 DEEBOT non si sta caricando.

DEEBOT non & ACCESO.

ACCENDERE DEEBOT.

DEEBOT non & collegato alla stazione di ricarica.

Assicurarsi che i contatti di ricarica del robot siano collegati al
contatto stazione di ricarica.

Il cavo di alimentazione non & collegato alla stazione di
ricarica.

Assicurarsi che il cavo di alimentazione sia collegato saldamente
alla stazione di ricarica.

La stazione di ricarica non ¢ collegata all’alimentatore.

Assicurarsi che la stazione di ricarica sia collegata
all’alimentatore.

La batteria € completamente scarica.

Contattare il Servizio clienti per ricevere assistenza.

DEEBOT non puo tornare alla

La stazione di ricarica non ¢ collegata correttamente.

Assicurarsi che la stazione di ricarica sia collegata
correttamente.

La stazione di ricarica é stata spostata manualmente
durante la pulizia.

Si consiglia di non spostare la stazione di ricarica durante la
pulizia.

2 stazione di ricarica.
DEEBOT ¢ in pausa da oltre 90 minuti. Si sconsiglia di mettere in pausa DEEBOT per pit di 90 minuti.
EEEEEST non ha iniziato la pulizia dalla stazione di Assicurarsi che DEEBOT inizi la pulizia dalla stazione di ricarica.
DEE.BOT sie aggrowgl@to con qualco_sa sul DEEBOT tentera di liberarsi in vari modi. Se non riesce a farlo,
) ) pavimento (cavi elettrici, tende, sfrangiamento del rimuovere manualmente gli ostacoli e riavviare
3 DEEBOT si blocca durante il tappeto, ecc.).

funzionamento e si ferma.

DEEBOT potrebbe essere bloccato sotto i mobili che
hanno un ingresso di altezza simile.

Impostare una barriera fisica o virtuale nell’app ECOVACS
HOME.
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Malfunzionamento

Possibili cause

Soluzioni

DEEBOT torna alla stazione di
ricarica prima di aver terminato
la pulizia.

Il tempo di funzionamento varia in base alla superficie
del pavimento, alla complessita della stanza e alla
modalita di pulizia selezionata. Quando la batteria si
sta scaricando, DEEBOT passa automaticamente alla
Modalita di ricarica e torna alla stazione di ricarica
per ricaricarsi.

Attivare la funzione di pulizia continua nell’app ECOVACS HOME.
DEEBOT riprendera automaticamente il ciclo di pulizia non
completato quando ¢ abilitata la Pulizia continua.

DEEBOT non € in grado di raggiungere determinate
aree bloccate da mobili o barriere.

Mettere in ordine I'area da pulire mettendo mobili e piccoli oggetti
al loro posto.

La stazione di ricarica & troppo lontana dal centro
della casa.

Posizionare la stazione di ricarica contro la parete di un locale in
posizione centrale.

DEEBOT non pulisce
automaticamente all’ora
programmata.

La funzione di Pianificazione della pulizia € stata
annullata.

Programmare DEEBOT per la pulizia in momenti specifici
utilizzando I'app ECOVACS HOME.

DEEBOT & SPENTO.

ACCENDERE DEEBOT.

La batteria del robot & quasi scarica.

Tenere DEEBOT ACCESO e collegato alla stazione di ricarica per
assicurarsi che la batteria sia carica e funzionante in qualsiasi
momento.

DEEBOT si blocca durante la

pulizia se OZMO Pro ¢ installato.

DEEBOT puo avere difficolta a superare gli ostacoli,
quando si utilizza OZMO Pro.

Se si verifica un problema, assistere DEEBOT.

DEEBOT salta dei punti che
vanno puliti o ripete la pulizia
dell’area.

Il ciclo di pulizia & ostacolato da piccoli oggetti o
barriere sul pavimento.

Rimuovere dal pavimento i cavi di alimentazione e i piccoli
oggetti per garantire I'efficienza di pulizia. DEEBOT pulira
automaticamente I’area mancante; evitare di spostare DEEBOT
manualmente o di bloccare il percorso durante il ciclo di pulizia.

DEEBOT sta lavorando su pavimenti lucidi scivolosi.

Assicurarsi che la cera per pavimenti sia asciutta prima che
DEEBOT inizi la pulizia.

DEEBOT non & in grado di raggiungere determinate
aree bloccate da mobili o barriere.

Mettere in ordine I'area da pulire mettendo mobili e piccoli oggetti
al loro posto.

Il sensore di distanza TrueMapping & bloccato.

Rimuovere gli oggetti che bloccano il sensore di distanza
TrueMapping.




N. Malfunzionamento Possibili cause Soluzioni
Il riconoscimento intelligente richiede che I'illuminazione
L’area di pulizia non & ben illuminata. sia sufficiente. Assicurarsi che le aree da pulire siano
ben illuminate.
Il sensore di rilevamento . . Pulire la lente con un panno morbido pulito e assicurarsi
ey L . La lente del sensore di rilevamento visivo AlVI . ) . . .
8 | visivo AlVI non & in grado di N che il sensore non sia ostruito. Durante la pulizia, evitare
’ . : € sporca o bloccata. S )
riconoscere gli oggetti. di utilizzare detergenti o spray.
. . - . E normale. La distanza ottimale di identificazione
Gli oggetti sono troppo vicini al sensore di , ) o - "
: - dell’oggetto per il sensore di rilevamento visivo AlVI & di
rilevamento visivo AlVI.
50 cm.
S(?nq stati ms_erltl un nome qtente © una password Inserire il nome utente e la password Wi-Fi domestica corretti.
Wi-Fi domestica non corretti.
Installata App non corretta. Scaricare e installare 'app ECOVACS HOME.
DEEBOT non & in grado di DEEBO_T non rientra nel campo del segnale Wi-Fi As_5|gurar5| che DEEBOT si trovi nel raggio d’azione del segnale
) g domestico. Wi-Fi domestico.
9 connettersi alla rete Wi-Fi
domestica. . . N . . Accendere il tasto di accensione. Premere il tasto di reset.
La configurazione della rete & stata avviata prima N : h
DEEBOT ¢ pronto per la configurazione della rete quando
che DEEBOT fosse pronto. I - X
I'indicatore Wi-Fi lampeggia lentamente.
DEEBOT non supporta il Wi-Fia 5 GHz. Assicurarsi che il robot sia connesso alla rete Wi-Fi a 2,4 GHz.
10 ?EEBOT non pulisce L'area di pulizia non & ordinata. Flhmqovere’gh oggeth d| p|c<_:ole dimensioni da}l _pgwmerjto e
Iintera area. riordinare 'area di pulizia prima che DEEBOT inizi a pulire.
Le spazzole laterali di DEEBOT si . . . . . - .
. Le spazzole laterali non sono installate Assicurarsi che le spazzole laterali scattino in posizione durante
11 sono spostate dalla loro posizione

originaria durante I'uso.

correttamente.

Iinstallazione.
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Specifiche tecniche

Modello DBX12
Ingresso nominale 20V=—=1A
Modello di stazione di ricarica CH1822 CH1918 (venduto separatamente)*
Solo per
Ingresso I’'Unione 220-240 V~ 50-60 Hz 0,3 A
Ingresso nominale 100-240 V~ 50-60 Hz 0,5 A nominale Europea
(carica)
Solo per la 220 V~ 50-60 Hz 0,3 A
Russia
Uscita nominale 20V=—==1A Uscita nominale 20V==1A
/ Alimentazione (auto- 1.000 W
svuotamento)
Bande di frequenza 2.400-2.483,5 MHz
Alimentazione in modalita spenta Inferiore a 0,50 W
Consumo energetico della .
modalita standby in rete Inferiore a 2,00 W

La potenza di uscita del modulo Wi-Fi & inferiore a 100 mW.

Nota: le specifiche tecniche e di progettazione possono essere modificate per il miglioramento continuo del prodotto.

* CH1918 & una stazione di svuotamento automatico venduta separatamente, che svuota automaticamente la cassetta di raccolta di DEEBOT. Per scoprire altri accessori,
visitare il sito https://www.ecovacs.com/global.




Belangrijke veiligheidsinstructies

BELANGRIJKE
VEILIGHEIDSINSTRUCTIES

Bij het gebruik van een elektrisch apparaat
moeten de standaard voorzorgsmaatregelen
altijd in acht worden genomen, waaronder:

LEES ALLE INSTRUCTIES VOORDAT
U DIT APPARAAT GAAT GEBRUIKEN
BEWAAR DEZE INSTRUCTIES

1. Dit apparaat kan worden gebruikt door
kinderen vanaf 8 jaar en door personen met
verminderde fysieke, zintuiglijke of mentale
capaciteiten of een gebrek aan ervaring en
kennis, indien zij op een veilige manier onder
toezicht staan of instructies hebben gekregen
over het gebruik van het apparaat en de
risico’s die ermee gepaard gaan begrijpen.
Kinderen mogen niet met het apparaat spelen.
Reiniging en onderhoud mag niet zonder
toezicht door kinderen worden uitgevoerd.

2. Maak het te reinigen gebied vrij. Verwijder
stekkers en kleine voorwerpen van de vloer
die het apparaat zouden dockkunnen verstrikt
raken. Stop de rand van het tapijt onder de

vloerondergrond en til voorwerpen zoals
gordijnen en tafelkleden van de vloer.

. Als er een valpunt is in het reinigingsgebied

als gevolg van een trede of trap, moet u het
apparaat bedienen om ervoor te zorgen dat het
de trede kan detecteren zonder over de rand
te vallen. Het kan noodzakelijk zijn om een
fysieke barriere aan de rand te plaatsen om te
voorkomen dat het apparaat valt. Zorg ervoor
dat de fysieke barriére geen struikelgevaar
vormt.

. Alleen gebruiken zoals beschreven in deze

handleiding. Gebruik alleen hulpstukken die
door de fabrikant zijn aanbevolen of door de
fabrikant worden verkocht.

. Zorg ervoor dat uw stroomvoorzieningsbron

overeenkomt met de voedingsspanning die
op het basisstation is aangegeven.

. ALLEEN voor gebruik BINNENSHUIS.

Gebruik het apparaat niet in buiten-,
commerciéle of industriéle omgevingen.

. Gebruik uitsluitend de originele oplaadbare

batterij en het basisstation die bij het
apparaat van de fabrikant zijn geleverd. Niet-
oplaadbare batterijen zijn verboden.

. Niet gebruiken zonder stofbak en/of juist

G N



10.

11.

12.

13.

14.

15.

16.

geplaatste filters.

. Gebruik het apparaat niet in een gebied waar

kaarsen branden of breekbare voorwerpen
aanwezig zijn.

Niet gebruiken in extreem warme of koude
omgevingen (onder -5°C/23°F of boven
40°C/104°F).

Houd haar, losse kleding, vingers en alle
lichaamsdelen uit de buurt van openingen
en bewegende delen.

Gebruik het apparaat niet in een kamer waar
een baby of kind slaapt.

Gebruik het apparaat niet op natte
oppervlakken of oppervlakken met stilstaand
water.

Laat het apparaat geen grote voorwerpen
zoals stenen, grote stukjes papier of
voorwerpen die het apparaat kunnen
verstoppen oppakken.

Gebruik het apparaat niet om ontvlambare of
brandbare vloeistoffen, zoals benzine, printer-
of kopieertoner mee op te zuigen en niet
gebruiken op plaatsen waar deze aanwezig
kunnen zijn.

Gebruik het apparaat niet om iets op te
zuigen wat brandt of rookt, zoals sigaretten,

17.

18.

19.

20.

21.

lucifers, hete as of iets anders dat brand kan
veroorzaken.

Plaats geen voorwerpen in de zuiginlaat.
Niet gebruiken als de zuiginlaat geblokkeerd
is. Houd de inlaat vrij van stof, pluisjes, haar
of alles wat de luchtstroom kan verminderen.
Zorg ervoor dat u de stekker niet beschadigt.
Trek niet aan het apparaat of basisstation
en draag het niet aan de stekker, gebruik de
stekker niet als handgreep, sluit een deur
van de stekker niet en trek de stekker niet
langs scherpe randen of hoeken. Laat geen
apparaten over de stekker heen rijden. Houd
de stekker uit de buurt van hete opperviakken.
Als de stekker beschadigd is, moet het
worden vervangen door de fabrikant of
onderhoudsmonteur van de fabrikant om
gevaar te voorkomen.

Gebruik het basisstation niet als het
beschadigd is. De stroomvoorziening mag
niet worden gerepareerd en niet meer
worden gebruikt als het beschadigd of
defect is.

Niet gebruiken met een beschadigde stekker
of stopcontact. Gebruik het apparaat of het
basisstation niet als het niet goed werkt, is
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23.

24.

25.

26.

27.

28.

gevallen, beschadigd, buiten is gelaten of
in contact is gekomen met water. Het moet
worden gerepareerd door de fabrikant of
onderhoudsmonteur van de fabrikant om
gevaar te voorkomen.

Zet de aan/uit-schakelaar op UIT voordat u
het apparaat reinigt of onderhoudt.

De stekker moet uit het stopcontact worden
verwijderd voordat het basisstation wordt
gereinigd of onderhouden.

Verwijder het apparaat uit het basisstation
en schakel de aan/uit-schakelaar op het
apparaat op UIT voordat u de batterij
verwijdert voor afvoeren van het apparaat.
De batterij moet worden verwijderd en
afgevoerd volgens de lokale wet- en
regelgeving voordat het apparaat wordt
afgevoerd.

Voer de gebruikte batterijen af volgens de
plaatselijke wet- en regelgeving.

Verbrand het apparaat niet, zelfs niet als het
ernstig beschadigd is. De batterijen kunnen
ontploffen bij brand.

Wanneer u het basisstation gedurende een
lange periode niet gebruikt, moet u het
loskoppelen.

29.

30.

31.

32.

Het apparaat moet worden gebruikt in
overeenstemming met de aanwijzingen in
deze handleiding. ECOVACS ROBOTICS kan
niet aansprakelijk of verantwoordelijk worden
gesteld voor schade of letsel veroorzaakt
door oneigenlijk gebruik.

De robot bevat batterijen die alleen door
bekwame personen kunnen worden
vervangen. Neem contact op met de
klantenservice om de batterij van de robot te
vervangen.

Als de robot lange tijd niet wordt gebruikt,
schakelt u de robot UIT voor opslag en
koppelt u het basisstation los.
WAARSCHUWING: Gebruik voor het
opladen van de batterij alleen de afneembare
voedingseenheid CH1822 die bij het
apparaat wordt geleverd of CH1918 die
apart als accessoire wordt verkocht.
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Om aan de RF-blootstellingsvereisten te voldoen,
moet een scheidingsafstand van 20 cm of
meer tussen dit apparaat en personen worden
aangehouden tijdens de werking van het apparaat.
Om naleving te garanderen, wordt het gebruik
op een kleinere afstand dan deze afstand niet
aanbevolen. De antenne die voor deze zender
wordt gebruikt, mag niet samen met een andere
antenne of zender worden geplaatst.

I G

Schakel de robot in om de Wi-Fi-module op de
DEEBOT uit te schakelen.

Plaats de robot op het basisstation en zorg ervoor
dat de oplaadcontacten op de DEEBOT en de
basisstation-pinnen een verbinding maken.
Houd de AUTO-modusknop op de robot 20
seconden ingedrukt totdat de DEEBOT 3
pieptonen laat horen.

Omde wifi-module op de DEEBOT inte schakelen,
schakelt u de robot UIT en vervolgens weer IN.
De wifi-module wordt ingeschakeld wanneer de
DEEBOT opnieuw wordt gestart.

Klasse Il

Kortsluitvaste, veilige en geisoleerde
transformator

Schakelaar stroomvoorziening

Alleen voor gebruik binnenshuis

D@ am

e Gelijkstroom

~ Wisselstroom




Voor landen van de EU

Voor informatie over de EU-verklaring van
overeenstemming gaat u naar https://www.
ecovacs.com/global/compliance.

p=¢

Correct afvoeren van dit product

Deze markering geeft aan dat in de hele EU dit
product niet samen met ander huishoudelijk afval
mag worden afgevoerd. Om mogelijke schade
aan het milieu of de menselijke gezondheid door
ongecontroleerde afvalverwijdering te voorkomen,
moet het op verantwoorde wijze worden gerecycled
om het duurzaam hergebruik van materiéle
hulpbronnen te bevorderen. Om uw gebruikte
apparaat te recyclen kunt u gebruikmaken van de
kanalen voor het brengen of ophalen van afval of
contact opnemen met de winkelier waar het product
is gekocht. Hier kan dit product veilig gerecycled
worden.

De toezicht op afstand is bedoeld voor absoluut
privégebruik van niet-publieke, particuliere ruimten,
uitsluitend met het oog op de eigen bescherming en
controle. Houd voor het gebruik rekening met de lokale
wettelijke verplichtingen voor gegevensbescherming. Niet
voor toezicht op openbare ruimten, in het bijzonder met
clandestiene bedoelingen en/of zonder gerechtvaardigde
redenen van de kant van de werkgever. Dergelijk
niet gerechtvaardigd gebruik is alleen voor risico en
verantwoordelijkheid van de gebruiker.

o




Inhoud doos

Basisstation + stekker Handleiding

OZMO Pro
Oscillerend systeem

Zijborstels

Wasbare dweilrubbers

Opmerking: Afbeeldingen en illustraties zijn alleen ter referentie en kunnen
afwijken van het daadwerkelijke uiterlijk van het product. Het ontwerp en de
specificaties van het product kunnen zonder voorafgaande kennisgeving worden
gewijzigd.

I G

Productdiagram
Robot

Bovenklep

Knop AUTO-modus

AlVI-sensor
voor visuele
detectie

Afstandssensor
TrueMapping

Antibotssensoren en
bumper




Onderaanzicht

Laadcontacten

Karpetdetectietechnologie

RESET-knop Universeel wiel
Zijborstels
Hoofdborstel
Statusindicator
wifi Aandrijfwielen
Aan/uit-
schakelaar
Multifunctioneel
re|n|g|ngsgereedschap
Antivalsensoren
=)=
Sponsfilter
Ontgrendelingsknop
hoofdborstel
Ontgrendelingsknop
Hoogrendementfilter Vervangingsmodule ) Antivalsensoren

Netfilter

(vooraf geinstalleerd) \k U

@



Basisstation

Pinnen basisstation

Stekker

OZMO Pro oscillerend dweilsysteem (vooraf
geinstalleerd)

Reservoir Waterinlaat

Ontgrendelingsknop
reservoir

Opmerkingen voor reiniging
ERE

v

2\

Ruim het te reinigen gebied op door
meubilair, zoals stoelen, op de juiste plaats
te zetten.

Zorg er bij het eerste gebruik voor dat elke
kamerdeur open is om de DEEBOT te helpen
uw huis volledig te verkennen.

Het kan noodzakelijk zijn om een fysieke
barriére aan de rand van een valpunt te
plaatsen om te voorkomen dat het apparaat
over de rand valt.

Zorg ervoor dat de te reinigen gebieden
goed verlicht zijn, zodat de visuele
detectie goed werkt. Verwijder stekkers
en kleine voorwerpen van de vloer om de
reinigingsefficiéntie te garanderen.

Berg voorwerpen zoals kabels, doeken en slippers op de vloer
op om de reinigingsefficiéntie te verbeteren.

Reinig de visuele detectiesensor van de AlVI visuele
detectiesensor en de TrueMapping-afstandssensor met een
schone doek en vermijd het gebruik van reinigingsmiddel of
reinigingsspray.

Vouw de randen van het tapijt eronder voordat u het product
op een tapijt met kwastjes gebruikt.

Ga niet in nauwe ruimtes staan, zoals in gangen, en zorg
ervoor dat u de detectiesensor niet blokkeert.



ECOVACS HOME-app

Om van alle beschikbare functies te profiteren, wordt aanbevolen om uw
DEEBOT te bedienen via de ECOVACS HOME-app.

Controleer voordat u begint of:

¢ Uw mobiele telefoon is verbonden met een wifi-netwerk.
¢ Het draadloze signaal van de 2,4 GHz-band is ingeschakeld op uw router.
¢ De Wi-Fi indicator op de DEEBOT knippert langzaam.

2 Download on the GETITON
@& AppStore ® Google Play

Wi-Fi indicator
Knippert langzaam Verbinding met wifi verbroken
PP 9 of wachten op wifi-verbinding
N\
’.‘ Snel knipperend Verbinding maken met wifi
Blijft branden Verbonden met wifi

Wifi-verbinding

Zorg ervoor dat de DEEBOT, mobiele telefoon en wifi-netwerk voldoen aan
de volgende vereisten voordat u de wifi instelt.

Vereisten voor de DEEBOT en mobiele telefoons

e De DEEBOT is volledig opgeladen en de aan/uit-schakelaar van DEEBOT is
ingeschakeld.

¢ Het statuslampje van de wifi knippert langzaam.

e Schakel de mobiele data van de mobiele telefoon uit (u kunt deze na het
instellen weer inschakelen).

Vereisten voor wifi-netwerken

o U gebruikt een 2,4 GHz of 2,4/5 GHz gemengd netwerk.

e Uw router ondersteunt het 802.11b/g/n- en IPv4-protocol.

® Gebruik geen VPN (Virtual Private Network) of proxyserver.

® Gebruik geen verborgen netwerk.

¢ WPA en WPA2 met behulp van TKIP, PSK, AES/CCMP-codering.

e WEP EAP (Enterprise Authentication Protocol) wordt niet ondersteund.
¢ Wifi-kanalen 1-11 gebruiken in Noord-Amerika en kanalen 1-13 buiten
Noord-Amerika (raadpleeg lokale regelgevende instantie).

¢ Als u een netwerk-extender/-repeater gebruikt, zijn de netwerknaam (SSID) en
het wachtwoord hetzelfde als uw primaire netwerk.

De DEEBOT bedienen

Tijdens de eerste reiniging:

1. Zorg ervoor dat u de vervangingsmodule voor DEEBOT installeert om het
huis succesvol in kaart te brengen.

2. Houd toezicht op de DEEBOT en help in het geval van een probleem.

o Beginnen
Druk op @

Opmerking: DEEBOT is ontworpen om randen of een trap te herkennen
op basis van de perceptie van donkere kleuren via antivalsensoren. Houd
er dus rekening mee dat DEEBOT mogelijk niet op bepaalde donkere

of zwartgekleurde oppervlakken kan draaien, omdat DEEBOT deze kan
waarnemen als een rand of trap en deze gebieden zal ontwijken. Wees u
er goed van bewust dat als u de anti-valsensoren blokkeert of uitschakelt,
DEEBOT van randen of een trap kan vallen.




e Pauze

Opmerking: Het controlepaneel van de robot stopt met oplichten nadat de
robot een paar minuten is gepauzeerd. Druk op de knop AUTO-modus op de
DEEBOT om de robot te activeren.

e Terug naar opladen
Druk @ 3 seconden op om de DEEBOT terug te sturen naar het basisstation.

3II

OZMOT Pro oscillerend dweilsysteem

Opmerking:

1. Installeer het OZMO Pro oscillerend dweilsysteem voor het schrobben van
vloeren.

2. Met elektrisch oscillerend dweilen tot 480 keer per minuut is OZMO Pro
geschikt voor gebieden met sterk geconcentreerd vuil of stof.

3. Zorg ervoor dat de contacten goed droog zijn voordat u de OZMO Pro
installeert.

4. Vermijd het gebruik van OZMO Pro op het tapijt.

0 De vervangingsmodule verwijderen

* Om de levensduur van OZMO Pro te verlengen, wordt aanbevolen gezuiverd
water of onthard water te gebruiken.
* De OZMO Pro niet in water laten weken.



e Bevestig het wasbare dweilpad e 0OZMO Pro installeren

o Droog de contacten grondig e Beginnen met reinigen




Regelmatig onderhoud

Voer onderhoudstaken uit en vervang onderdelen met de volgende frequenties om de DEEBOT op topprestaties te laten werken:

Robotonderdeel

Onderhoudsfrequentie

Vervangingsfrequentie

Wasbaar dweilrubber

Na elk gebruik

Elke 50 wasbeurten

Zijborstel

Eenmaal elke 2 weken

Elke 3-6 maanden

Hoofdborstel

Eenmaal per week

Elke 6-12 maanden

Sponsfilter/Hoogrendementfilter

Eenmaal per week

Elke 3-6 maanden

TrueDetect 3D-sensor
Universeel wiel
Antivalsensoren
Bumper
Oplaadcontacten
Pinnen basisstation

Eenmaal per week

Voordat u reinigings- en onderhoudstaken op de DEEBOT uitvoert, schakelt u de robot UIT en haalt u de stekker van het basisstation uit het stopcontact.
Er is een multifunctioneel reinigingsgereedschap meegeleverd voor eenvoudig onderhoud. Wees voorzichtig, dit reinigingsgereedschap heeft scherpe randen.
Opmerking: ECOVACS produceert verschillende vervangingsonderdelen en bevestigingen. Neem contact op met de klantenservice voor meer informatie over

vervangingsonderdelen.




Onderhoud OZMO Pro oscillerend
dweilsysteem

0 0OZMO Pro verwijderen e Was het wasbare dweilrubber

* Nadat de DEEBOT klaar is met dweilen, leegt u het reservoir. : DD

e OZMO Pro Clean schoonvegen

*Veeg het OZMO Pro Oscillerend systeem af met een schone, droge doek. Niet in
water laten weken.




Stofbak en filters onderhouden
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Onderhoud hoofdborstel en
zijborstels

Hoofdborstel __ Zijborstels
———




Andere onderdelen onderhouden

Opmerking: Zet de robot UIT en haal de stekker uit het basisstation voordat
u de oplaadcontacten en de basisstation-pinnen van de robot reinigt. Veeg
de onderdelen af met een schone, droge doek. Vermijd het gebruik van
reinigingssprays of reinigingsmiddelen.




Indicatielampje

De DEEBOT vertelt u dat er iets mis is met een indicatielampje en een spraakrapport. Meer gedetailleerde ondersteuning is beschikbaar via de ECOVACS

HOME en online website.

Indicatielampje

Scenario

De knop AUTO-modus brandt continu WIT.

De robot is aan het reinigen.

De robot is gepauzeerd tijdens het reinigen.

De knop AUTO-modus knippert WIT.

De robot wordt opgeladen.

De robot wordt gestart.

De robot wordt verplaatst.

De knop AUTO-modus brandt continu ROOD.

De robot heeft een bijna lege batterij.

De knop AUTO-modus knippert ROOD.

De robot heeft een probleem.




Problemen oplossen

Nr.

Storing

Mogelijke oorzaken

Oplossingen

De DEEBOT wordt niet
opgeladen.

De DEEBOT is niet ingeschakeld.

Schakel de DEEBOT IN.

De DEEBOT heeft geen verbinding gemaakt met het
basisstation.

Zorg ervoor dat de oplaadcontacten van de robot zijn
aangesloten op de basisstation-pinnen.

De stekker is niet aangesloten op het basisstation.

Zorg ervoor dat de stekker stevig is aangesloten op het
basisstation.

Het basisstation is niet aangesloten op de
stroomvoorziening.

Zorg ervoor dat het basisstation is aangesloten op de
stroomvoorziening.

De batterij is volledig ontladen.

Neem contact op met de klantenservice voor hulp.

De DEEBOT kan niet
terugkeren naar het
basisstation.

Het basisstation is niet correct aangesloten.

Zorg ervoor dat het basisstation correct is aangesloten.

Het basisstation wordt tijJdens het reinigen handmatig
verplaatst.

Het wordt aanbevolen om het basisstation niet te verplaatsen
tijdens het reinigen.

De DEEBOT is langer dan 90 minuten gepauzeerd.

Het wordt aanbevolen om de DEEBOT niet langer dan 90
minuten te pauzeren.

De DEEBOT is niet begonnen met reinigen vanaf het
basisstation.

Zorg ervoor dat de DEEBOT begint met reinigen vanaf het
basisstation.

De DEEBOT loopt vast tijdens
het werken en stopt.

De DEEBOT raakt verstrikt in iets op de

vloer (elektrische kabels, gordijnen, tapijtranden, enz.).

De DEEBOT zal verschillende manieren proberen om zichzelf vrij
te maken. Als dit niet lukt, verwijdert u de obstakels handmatig
en start u opnieuw op.

De DEEBOT kan vastzitten onder meubels met een
ingang van vergelijkbare hoogte.

Stel een fysieke barriére in of stel een virtuele grens in de
ECOVACS HOME-app in.




Storing

Mogelijke oorzaken

Oplossingen

De DEEBOT keert terug naar het

De werktijd varieert afhankelijk van het
vlioeroppervlak, de complexiteit van de ruimte en de
geselecteerde reinigingsmodus. Wanneer de batterij
bijna leeg is, schakelt de DEEBOT automatisch over
naar de oplaadmodus en keert het terug naar het
basisstation om zichzelf op te laden.

Schakel de continue reinigingsfunctie in de ECOVACS HOME-
app in. De DEEBOT hervat automatisch de onvoltooide
reinigingscyclus wanneer Continue reiniging is ingeschakeld.

4 basisstation voordat het reinigen
is voltooid. De DEEBOT is niet in staat om bepaalde gebieden ) L . S :
- ) . Ruim het te reinigen gebied op door meubilair en kleine
'tt)ea?riegfen;en die geblokkeerd zijn door meubels of voorwerpen op de juiste plaats te leggen.
Het basisstation ligt te ver van het midden van het Plaats het basisstation tegen de muur van een centrale kamer van
huis. het huis.
" . L Programmeer de DEEBOT om op specifieke tijdstippen te reinigen
Tijdplanningsfunctie is geannuleerd. met de ECOVACS HOME-app.
5 De DEEBOT wordt reinigt niet De DEEBOT staat UIT. Schakel de DEEBOT IN.
automatisch op de geplande tijd.
Houd de DEEBOT ingeschakeld en aangesloten op het
De batterij van de robot is bijna leeg. basisstation om te controleren of het een volle batterij heeft om
op elk moment te kunnen werken.
De DEEBOT is vastgelopen bij D . )
- e DEEBOT kan moeite hebben met het klimmen .
6 he_t' reinigen met OZMO Pro over obstakels wanneer 0ZMO Pro wordit gebruikt. Help de DEEBOT als er een probleem is.
geinstalleerd.
Verwijder stekkers en kleine voorwerpen van de vloer om
— h de reinigingsefficiéntie te garanderen. De DEEBOT zal het
Egoiagglggséyg;ﬁgzggdot Ved':?lgg: door Kleine overgeslagen gebied automatisch reinigen. Vermijd het handmatig
P P . verplaatsen van de DEEBOT of het blokkeren van het pad tijdens
de reinigingscyclus.
DEEBOT mist reinigingsplekken .
7 die gereinigd moeten worden, De DEEBOT werkt op glad gepolijste vioeren. gg;?n?réogirﬁggge vioerwas is opgedroogd voordat de DEEBOT

of herhaalt het reinigen van het
gereinigde gebied.

De DEEBOT is niet in staat om bepaalde gebieden
te bereiken die geblokkeerd zijn door meubels of
barrieres.

Ruim het te reinigen gebied op door meubilair en kleine
voorwerpen op de juiste plaats te leggen.

De TrueMapping-afstandssensor is geblokkeerd.

Verwijder de objecten die de TrueMapping-afstandssensor
blokkeren.




Nr. Storing Mogelijke oorzaken Oplossingen
Het reinigingsgebied is niet goed verlicht. Slimme herkennlng \_/erelst vo_ldoende verllch_tlng. ;org
ervoor dat de te reinigen gebieden goed verlicht zijn.
Reinig de lens met een schone, zachte doek en zorg
. . De lens van de AlVI visuele detectiesensor is | ervoor dat de sensor niet geblokkeerd is. Vermijd het
De AlVI visuele detectiesensor ; ) - : L
8 . ; vuil of geblokkeerd. gebruik van reinigingsmiddelen of reinigingssprays
kan objecten niet herkennen. . C
tijdens het reinigen.
De objecten bevinden zich te dicht bij de Alvi | Dit IS normaal. De optimale afstand van .
. ) objectidentificatie voor de AlVI visuele detectiesensor is
visuele detectiesensor.
50 cm.
Onijuiste gebruikersnaam of wachtwoord voor het Voer de juiste gebruikersnaam en wachtwoord voor het wifi-
wifi-thuisnetwerk ingevoerd. thuisnetwerk in.
Onjuiste app geinstalleerd. Download en installeer de ECOVACS HOME-app.
De DEEBOT is niet binnen het bereik van het signaal Zorg ervoor dat de DEEBOT binnen het bereik van het signaal
9 De DEEBOT kan geen verbinding van uw wifi-thuisnetwerk. van uw wifi-thuisnetwerk is.
maken met het wifi-thuisnetwerk. Zet de AAN/UIT-schakel Bruk op de RESET-K
) . et de -schakelaar aan. Druk op de -knop.
Netwerkconfiguratie gestart voordat de DEEBOT De DEEBOT is klaar voor netwerkinstallatie wanneer het wifi-
gereed was. . ; )
indicatielampje langzaam knippert.
De DEEBOT ondersteunt geen 5 GHz wifi. Zorg ervoor dat de robot verbonden is met het 2,4 GHz wifi-
netwerk.
10 De DEEBOT reinigt niet het Het reinigingsagebied is niet opgeruimd Verwijder kleine voorwerpen van de vloer en ruim het
hele gebied. 9ingsg Pg ’ reinigingsgebied op voordat de DEEBOT begint te reinigen.
De zijborstels van de DEEBOT " ) N
11 vallen tijdens het gebruik uit hun De zijborstels zijn niet correct geinstalleerd. Zorg ervoor dat de zijborstels op hun plaats klikken bij het

plaats.

installeren.




Technische specificaties

Model DBX12
Nominale ingang 20V=—=1A
Basisstationmodel CH1822 CH1918 (apart verkrijgbaar)*
Alleen voor
Nominale de lEuropese 220-240 V~ 50-60Hz 0,3 A
Nominale ingang 100-240 V~ 50-60 Hz 0,5 A ingang Unie
(opladen)
Alleen voor 220V~ 50-60 Hz 0,3 A
Rusland
Nominale uitgang 20V=—=1A Nominale uitgang 20V=—=1A
/ Vermogen (automatisch 1.000 W
legen)
Frequentiebanden 2400-2483,5 MHz
Vermogen Uit-modus Minder dan 0,50 W
Stand-by-voeding via netwerk Minder dan 2,00 W

Het uitgangsvermogen van de wifi-module is minder dan 100 mW.

Opmerking: Technische en ontwerpspecificaties kunnen worden gewijzigd voor continue productverbetering.

* CH1918 is een Auto-Empty Station dat apart wordt verkocht en automatisch de stofbak van uw DEEBOT leegt. Ontdek meer accessoires op https://www.ecovacs.com/
alobal.




Wazne instrukcje bezpieczenstwa

WAZNE INSTRUKCJE
BEZPIECZENSTWA

Podczas korzystania z urzgdzenia elektrycznego
nalezy przestrzega¢ podstawowych zasad
bezpieczenstwa, m.in.:

PRZECZYTAJ WSZYSTKIE
INSTRUKCJE PRZED UZYCIEM TEGO
URZADZENIA

ZAPISZ TE INSTRUKCJE

1.

N G

To urzgdzenie moze by¢ obstugiwane
przez dzieci w wieku powyzej 8 lat oraz
osoby o ograniczonej sprawnosci fizycznej,
sensorycznej i umystowej, a takze
nieposiadajgce doswiadczenia i wiedzy pod
warunkiem zapewnienia odpowiedniego
nadzoru i instruktazu w zakresie
bezpieczenstwa obstugi urzgdzenia oraz
potencjalnych zagrozen. Dzieci nie powinny
bawi¢ sie urzadzeniem. Czynnosci zwigzane z
czyszczeniem i konserwacjg nie powinny by¢
wykonywane przez dzieci bez nadzoru.

Opréznij obszar, ktéry ma zosta¢ oczyszczony.
Usuh z podtogi przewody zasilajgce i mate

przedmioty, ktére mogtyby zaplata¢ urzadzenie.
Wit6z fredzle dywanu pod spdd i unies znad
podtogi takie przedmioty jak zastony i obrusy.

. Jesli w obszarze sprzagtania wystepuje

spadek spowodowany obecnoscig stopnia lub
schodow, nalezy obstugiwa¢ urzadzenie tak,
aby mogto wykryc¢ stopien bez przewrdcenia sie
o krawedz. Moze by¢ konieczne umieszczenie
fizycznej bariery na krawedzi, aby uchroni¢
urzgdzenie przed upadkiem. Upewnij sie,
ze bariera fizyczna nie stwarza zagrozenia
potknieciem.

. Uzywaé zgodnie z przeznaczeniem

okreslonym w niniejszej instrukcji obstugi.
Nalezy uzywac¢ wytgcznie osprzetu
zalecanego lub sprzedawanego przez
producenta.

. UpewnicC sie, ze napiecie zasilania jest

zgodne z wartoscig podang na stacji
dokujace;j.

. WYLACZNIE do uzytku WEWNATRZ

budynkédw. Nie uzywac¢ urzgdzenia na
zewnatrz, w srodowisku komercyjnym lub
przemystowym.

. Uzywa¢ tylko oryginalnego akumulatora

i stacji dokujgcej dostarczonych wraz z



10.

11.

12.

13.

14.

15.

urzgdzeniem przez producenta. Zabronione
jest stosowanie akumulatoréw nienadajgcych
sie do ponownego tadowania.

. Nie uzywac bez kosza na odpady i bez

zamontowanych filtrow.

. Nie uruchamia¢ urzgdzenia w miejscach,

gdzie znajdujg sie zapalone Swiece lub
delikatne przedmioty.

Nie uzywac¢ w srodowisku o bardzo wysokiej
lub niskiej temperaturze (ponizej -5°C/23°F lub
powyzej 40°C/104°F).

Trzymac¢ wtosy, luzne czesci garderoby,
palce i inne czesci ciata z dala od otworow i
ruchomych czes$ci urzgdzenia.

Nie uzywac urzgdzenia w pomieszczeniu, w
ktérym $pi niemowle lub dziecko.

Nie uzywac¢ urzgdzenia na mokrych
powierzchniach lub powierzchniach, na
ktérych stoi woda.

Nie dopusci¢, aby urzgdzenie zbierato duze
przedmioty, takie jak kamienie, duze kawatki
papieru lub inne przedmioty, ktére mogg
zatkac urzadzenie.

Nie uzywac do usuwania tatwopalnych cieczy,
np. benzyny i nie uzywa¢ w miejscach, w
ktorych mogg sie one znajdowac.

16.

17.

18.

19.

20.

Nie uzywac do usuwania palgcych lub tlgcych
sie przedmiotow, np. papierosow, zapatek lub
gorgcego popiotu.

Nie wktada¢ zadnych przedmiotéw do wlotu
ssgcego. Nie uzywac, jesli wlot ssacy jest
zablokowany. Na wlocie nie moze byc¢ kurzu,
ktaczkéw, wtosdw ani niczego, co mogtoby
ograniczy¢ przeptyw powietrza.

Nalezy uwazac, aby nie uszkodzi¢ przewodu
zasilajgcego. Nie wolno ciggng¢ lub przenosi¢
urzgdzenia lub stacji dokujgcej za przewod
zasilajacy, uzywac¢ przewodu zasilajgcego
jako uchwytu, zamykaé drzwi na przewodzie
zasilajgcym lub ciggng¢ za przewdd zasilajgcy
wokot ostrych krawedzi lub rogow. Nie
przesuwac urzgdzenia po kablu zasilajgcym.
Przewdd zasilajgcy nalezy trzymaé z dala od
gorgcych powierzchni.

Jesli przewdd zasilajgey jest uszkodzony,
musi zosta¢ wymieniony przez producenta
lub jego przedstawiciela serwisowego, aby
unikng¢ zagrozenia.

Nie nalezy uzywac stacji dokujgcej, jesli
jest uszkodzona. Zasilacz nie moze byc¢
naprawiany i nie moze by¢ dalej uzywany,
jesli jest uszkodzony lub wadliwy.

€ M
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22.

23.

24.

25.

26.

27.

Nie uzywac¢ z uszkodzonym przewodem
zasilajgcym lub gniazdkiem. Nie uzywaj
urzadzenia lub stacji dokujgcej, jesli nie
dziata ono prawidtowo, zostato upuszczone,
uszkodzone, pozostawione na zewnatrz
lub miato kontakt z wodg. W celu unikniecia
zagrozenia urzgdzenie musi zostac
naprawione przez producenta lub jego
serwis.

Przed przystgpieniem do czyszczenia lub
konserwacji urzgdzenia nalezy wytgczyc¢
zasilanie.

Przed przystgpieniem do czyszczenia lub
konserwacji stacji dokujgcej nalezy wyjgc¢
wtyczke z gniazdka.

Przed wyjeciem akumulatora w celu utylizacji
urzgdzenia wyjgé urzgdzenie ze stacji
dokujgcej i wylgczyc¢ zasilanie.

Przed utylizacjg urzgdzenia nalezy wyjgc
akumulator i pozby¢ sie go zgodnie z
lokalnymi przepisami.

Zuzyte akumulatory nalezy utylizowacé
zgodnie z lokalnymi przepisami i regulacjami
prawnymi.

Nie spala¢ urzgdzenia, nawet jeSli jest
powaznie uszkodzone. Akumulatory moga

28.

29.

30.

31.

32.

eksplodowaé podczas pozaru.

Jesli stacja dokujgca nie bedzie uzywana
przez dtuzszy czas, nalezy jg odtgczy¢ od
zasilania.

Urzadzenie musi by¢ uzytkowane zgodnie
ze wskazéwkami zawartymi w niniejszej
instrukcji obstugi. Firma ECOVACS
ROBOTICS nie ponosi odpowiedzialnosci za
wszelkie szkody i obrazenia spowodowane
nieprawidtowym uzytkowaniem sprzetu.
Robot zawiera akumulatory, ktore
mogg by¢ wymieniane wytgcznie przez
wykwalifikowane osoby. Aby wymienic¢
akumulator robota, nalezy skontaktowac sie
z Biurem Obstugi Klienta.

Jesli robot nie bedzie uzywany przez dtuzszy
czas, nalezy wytgczy¢ zasilanie robota na
czas przechowywania i odtgczy¢ stacje
dokujgca.

OSTRZEZENIE: Do tadowania akumulatora
nalezy uzywac¢ wytgcznie odtgczanego
zasilacza CH1822 dostarczonego z
urzgdzeniem lub CH1918 sprzedawanego
oddzielnie jako akcesorium.



Aby spetni¢ wymagania dotyczgce narazenia na
dziatanie fal radiowych, podczas pracy urzgdzenia
nalezy zachowac odlegtos¢ 20 cm lub wiecej
miedzy urzgdzeniem a osobami.

Aby zapewni¢ zgodnos$¢ z przepisami, nie zaleca
sie pracy w odlegtosci mniejszej niz podana.
Antena uzywana dla tego nadajnika nie moze by¢
umieszczona w potgczeniu z zadng inng anteng
lub nadajnikiem.

Aby wytgczy¢ modut Wi-Fiw urzgdzeniu DEEBOT,
nalezy wigczyc¢ zasilanie robota.

Umiesci¢ robota na stacji dokujgcej, upewniajgc
sie, ze styki tadowania na DEEBOT i styki staciji
dokujgcej sg potgczone.

Nacisngc i przytrzymac¢ Przycisk Trybu AUTO na
robocie przez 20 sekund, az DEEBOT wyemituje
3 sygnaty dzwiekowe.

Aby wigczy¢ modut Wi-Fi w urzgdzeniu DEEBOT,
nalezy wylgczy¢ zasilanie robota, a nastepnie
wigczy¢ je ponownie. Modut Wi- Fi jest wigczany
po ponownym uruchomieniu DEEBOTa.

Klasa Il

Odporny na zwarcia transformator
izolujgcy

Zasilacz sieciowy

Do uzytku wewnatrz budynkow

| D|P @@

— Prad staty

~ Prad zmienny

C




Dla panstw UE

Informacje na temat deklaracji zgodnosci UE
mozna znalez¢ na stronie https://www.ecovacs.
com/global/compliance.

X

Prawidiowa utylizacja produktu

Ten symbol oznacza, ze produkt nie moze by¢
utylizowany wraz z odpadami z gospodarstwa
domowego we wszystkich panstwach UE. Aby
zapobiec mozliwosci skazenia srodowiska lub
spowodowania szkdéd dla zdrowia w wyniku
niekontrolowanej utylizacji odpadéw, ten produkt
nalezy poddac recyklingowi w sposob odpowiedzialny,
pozwalajgcy na ponowne wykorzystanie materiatow.
Zuzyte urzgdzenie nalezy przekazaé¢ do punktu
zbidrki lub skontaktowac¢ sie z dystrybutorem w
celu uzyskania wiasciwych informacji. Umozliwi to
bezpieczng utylizacje produktu.

N G

Zdalny nadzoér przeznaczony jest wytgcznie do uzytku
prywatnego w miejscach niepublicznych i prywatnych oraz
stuzy wytgcznie do zapewnienia ochrony uzytkownika
w ramach pojedynczego rozwigzania. W przypadku
wykorzystania danych osobowych nalezy pamietac¢ o
lokalnych zobowigzaniach prawnych w tym zakresie.
Nadzo6r w miejscach publicznych, szczegdlnie z zamiarem
niejawnymi/lub ze strony pracodawcy bez uzasadnionego
powodu, jest zabroniony. Takie nieuzasadnione uzycie
wigze sie z ryzykiem i odpowiedzialnoscig spoczywajgcg
wytgcznie na uzytkowniku.



Zawartos¢ opakowania Schemat produktu

Robot

Pokrywa gorna

E S Przycisk trybu AUTO
g =% WK

Czujnik detekgji
wzrokowej AlVI

Stacja dokujaca + przewod Instrukcja obstugi
zasilajacy

Czujnik odlegtosci
TrueMapping

Szczotki boczne System oscylacyjny Naktadka do mopowania,
OZMO Pro ktérg mozna wyprac

Czuijniki antykolizyjne
i zderzak

Uwaga: Rysunki i ilustracje majg charakter pogladowy i mogg rézni¢ sie od
rzeczywistego wygladu produktu. Konstrukcja i specyfikacje produktu moga ulec
zmianie bez powiadomienia.

@



Przycisk RESET

Przycisk
zwalniajacy

Filtr siatkowy

Uchwyt kosza na

Wskaznik stanu

LIJ sieci Wi-Fi
Przetacznik

zasilania

Wielofunkcyjne

narzedzie czyszczace

Filtr ggbkowy

N G

Filtr o wysokiej
wydajnosci

Widok z dotu

Styki tadowania

Czujnik wykrywania
dywandéw o Koto uniwersalne

Szczotki boczne

Szczotka gtéwna

Kota napedowe

Czujniki upadku

Przycisk
zwalniania
szczotki gtéwnej

Modut zastepczy
(zainstalowany
fabrycznie)

Czujniki upadku




Stacja dokujaca Wskazowki przed czyszczeniem
® 00O

Uporzadkuj obszar, ktéry ma by¢ sprzatany,
ustawiajgc meble, takie jak np. krzesta, na
= ich wlasciwym miejscu.

Styki stacji dokujacej

Podczas pierwszego uzycia, upewnij sie, ze
drzwi kazdego pokoju sg otwarte, aby poméc
DEEBOTowi w petni pozna¢ Twoj dom.

Moze by¢ konieczne umieszczenie fizycznej
bariery na krawedzi miejsca potencjalnego
upadku, aby zapobiec wypadnigciu

System mopowania oscylacyjnego OZMO Pro urzadzenia.

(zamstalowany fabrycznle) Nalezy upewnic¢ sig, ze miejsca, ktore majg
by¢ czyszczone sg dobrze os$wietlone, aby
Detekcja Wizualna dziatata prawidtowo.
Usuna¢ z podtogi przewody zasilajgce i
mate przedmioty, aby zapewni¢ skutecznos$¢
czyszczenia.

Zbiornik Wiot wody

Przycisk zwalniania
zbiornika

Odtozy¢ na bok wszelkie przedmioty, w tym kable, Scierki,
kapcie itp. w celu zwigkszenia efektywnosci sprzatania.

Czujnik Wizualny AlVI i Czujnik Odlegtosci TrueMapping nalezy
czysci¢ czysta $ciereczka, unikajac stosowania detergentéw lub
sprayow czyszczgcych.

Przed uzyciem produktu na dywanie z fredzlami, nalezy ztozy¢
krawedzie dywanu pod spod.

Nie sta¢ w waskich miejscach, takich jak korytarze, i upewni¢
sie, ze nie jest blokowany czujnik wykrywania.

G




Aplikacja ECOVACS HOME

Aby korzystac¢ ze wszystkich dostepnych funkcji, zaleca sie sterowanie
DEEBOTem za pomocg aplikacji ECOVACS HOME.

Przed rozpoczeciem prosimy upewnic¢ sie, ze:

« Twoj telefon komérkowy jest podtgczony do sieci Wi-Fi.
» Sygnat bezprzewodowy w pasmie 2,4 GHz jest wigczony na routerze.

« Wskaznik Wi-Fi na DEEBOT powoli miga.
# Download on the GETITON
@& AppStore ® Google Play
Roztgczony z siecig Wi-Fi

Lampka sygnalizacyjna Wi-Fi
lub oczekuje na potaczenie z

Powolne miganie

P siecig Wi-Fi
~
. Szybkie miganie Podtaczanie do sieci Wi-Fi

Ciagte Podtaczony do sieci Wi-Fi

Potaczenie Wi-Fi

Przed konfiguracja Wi-Fi, nalezy upewni¢ sig¢, ze DEEBOT, telefon
komérkowy i sie¢ Wi-Fi spetniaja nastepujace wymagania.

Wymagania dotyczace DEEBOTa i telefonu komérkowego

« DEEBOT jest w petni natadowany i wigcznik zasilania DEEBOTa jest wigczony.
« Kontrolka stanu sieci Wi-Fi powoli miga.

« Wylgcz dane komdrkowe w telefonie komoérkowym (mozna je wigczyé
ponownie po skonfigurowaniu).

Wymagania dotyczace sieci Wi-Fi

» Uzywasz sieci mieszanej 2,4 GHz lub 2,4/5 GHz.

» Twdj router obstuguje protokét 802.11b/g/n i IPv4.

 Nie uzywaj VPN (Virtual Private Network) ani serwera Proxy.

« Nie uzywaj sieci ukrytej.

* Protokét WPA i WPA2 z wykorzystaniem szyfrowania TKIP, PSK, AES/CCMP.
« Protokét WEP EAP (Enterprise Authentication Protocol) nie jest obstugiwany.
« Korzystaj z kanatéw Wi-Fi 1-11 w Ameryce Potnocnej i kanatéw 1-13 poza
Amerykg Pétnocng

. G

Ameryka (nalezy zapoznac sie z przepisami lokalnej agencji regulacyjnej).
« Jesli uzywasz wzmacniacza lub repeatera sieciowego, nazwa sieci (SSID) i
hasto sg takie same jak w sieci podstawowe;.

Praca z DEEBOT

Podczas pierwszego odkurzania:

1. Aby wykona¢ mapowanie domu, nalezy zainstalowa¢ modut zastepczy dla
DEEBOT.

2. Nie nalezy pozostawia¢ DEEBOT bez nadzoru i trzeba reagowac w razie
problemow.

Q start
Nacisnij (©)

Uwaga: System DEEBOT jest zaprojektowany tak, aby rozpoznawat krawedz
schodow dzieki postrzeganie ciemnych koloréw przez czujniki upadku. Nalezy
zatem pamieta¢, ze DEEBOT moze unikaé niektérych ciemnych lub czarnych
powierzchni, poniewaz moze postrzegac je jako krawedzie lub schody, przez co
bedzie odsuwac sig¢ od tych obszaréw. Nalezy mie¢ na uwadze, ze blokowanie
lub wytaczanie czujnikéw upadku moze doprowadzi¢ do tego, ze DEEBOT
bedzie spadac¢ z krawedzi lub schoddw.



o Pauza

Uwaga: Panel sterowania robota przestaje $wieci¢ po zatrzymaniu robota na
kilka minut. Nacisnij Przycisk Trybu AUTO na DEEBOT, aby obudzi¢ robota.

e Powrét do tadowania

Nacisnigcie @ przez 3 sekundy spowoduje odestanie DEEBOTa z powrotem do
stacji dokujacej.

3II

System mopowania oscylacyjnego
OZMO Pro

Uwaga:

1. Zainstaluj System mopowania oscylacyjnego OZMO Pro do szorowania podtég.
2. Dzieki elektrycznemu mopowaniu oscylacyjnemu do 480 razy na minute OZMO
Pro znajduje zastosowanie w miejscach o wysokim stezeniu brudu lub kurzu.

3. Przed zainstalowaniem OZMO Pro nalezy upewnic sie, ze styki sg doktadnie
wysuszone.

4. Nalezy unikaé stosowania OZMO Pro na dywanie.

0 Usun modut zastepczy

* Aby przedtuzy¢ zywotno$¢ OZMO Pro, zaleca sie stosowanie wody
oczyszczonej lub zmiekczonej.
* Nie moczy¢ OZMO Pro w wodzie.
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e Dotacz naktadke do mopowania, ktéra mozna wyprac e Zainstaluj OZMO Pro

o Doktadnie osusz styki e Rozpocznij sprzatanie




Regularna konserwacja

Aby DEEBOT pracowat z najwyzsza wydajnoscia, nalezy wykonywa¢ czynnosci konserwacyjne i wymienia¢ czesci z nastepujaca czestotliwoscia:

Czes¢ robota Czestotliwos¢ konserwaciji Czestotliwos¢ wymiany
Naktadka do mopowania, ktérg mozna Po kazdym uzyciu Co 50 pran
wypraé
Szczotka boczna Raz na 2 tygodnie Co 3-6 miesiecy
Szczotka gtéwna Raz w tygodniu Co 6-12 miesiecy
Filtr ggbkowy / Filtr o wysokiej wydajnosci Raz w tygodniu Co 3-6 miesiecy
Czujnik TrueDetect 3D
Kétko uniwersalne
Czujniki upadku .
Zderzak Raz w tygodniu /
Styki tadowania
Styki stacji dokujacej

Przed przystapieniem do czyszczenia i konserwacji robota DEEBOT nalezy go wylaczyc¢ i odiagczy¢ stacje dokujaca.
Wielofunkcyjne narzedzie czyszczace jest dostarczane w celu utatwienia konserwacji. Nalezy obchodzi¢ sie ostroznie; narzedzie czyszczace ma ostre krawedzie.

Uwaga: ECOVACS produkuje rézne czesci zamienne i koncéwki. Aby uzyska¢ wiecej informacji na temat cze$ci zamiennych, nalezy skontaktowa¢ sie z Dziatem Obstugi
Klienta.

€ M




Konserwacja Systemu oscylacyjnego
OZMO Pro

0 Zdejmij OZMO Pro o Mycie naktadki do mopowania, ktéra mozna wyprac

* Po zakonczeniu mopowania przez DEEBOT nalezy oprézni¢ zbiornik. i DD

© Wwytrzyj 0ZMO Pro Clean

* Przetrzyj System mopowania oscylacyjnego OZMO Pro czystg, suchg Sciereczka.
Nie wlewac¢ do wody.

N G



Konserwacja filtréw i pojemnika na

pyt




Konserwacja szczotki gidwnej
I szczotek bocznych

Szczotka gtéwna Szczotki boczne




Konserwacja pozostatych
komponentow

Uwaga: Przed przystgpieniem do czyszczenia stykow tadowania robota i stykéw
stacji dokujacej nalezy wytgczy¢ robota i odtgczy¢ stacje dokujaca. Przetrzyj
elementy czysta, suchg $ciereczka. Unikaj uzywania sprayow czyszczgcych lub
detergentow.




Lampka sygnalizacyjna

DEEBOT oznajmi, ze cos jest nie tak za pomocga lampki kontrolnej i raportu glosowego. Bardziej szczegétowe wsparcie mozna uzyskac¢ za posrednictwem
aplikacji ECOVACS HOME oraz w witrynie internetowej.

Lampka sygnalizacyjna Scenariusz

Robot sprzata.

Przycisk trybu AUTO $wieci ciggtym $wiattem BIALYM.
Robot zostat wstrzymany podczas czyszczenia.

Robot jest w trakcie tadowania.

Przycisk trybu AUTO miga na biato. Robot rusza.

Robot zmienia lokalizacje.

Przycisk trybu AUTO $wieci ciggtym $wiattem CZERWONYM. Robot ma niski poziom natadowania akumulatora.

Przycisk trybu AUTO miga na CZERWONO. Robot ma problem.




Rozwigzywanie problemoéw

Lp. Nieprawidlowe dziatanie Mozliwe przyczyny Rozwiazania

DEEBOT nie jest wigczony. Wigcz DEEBOTa.

Upewnij sie, ze styki fadowania robota zostaty podtgczone do

DEEBOT nie podtaczyt sie do stacji dokujgce;. stykow stacji dokujace]

Przewdd zasilajgcy nie jest podtgczony do staciji Upewnij sie, ze przewdd zasilajgcy jest dobrze podtgczony do
1 | DEEBOT nie taduje sie. dokujgcej. stacji dokujacej.
Stacja dokujaca nie jest podigczona do zasilania. Upewnij sie, ze stacja dokujaca jest poditgczona do zasilania.

W celu uzyskania pomocy nalezy skontaktowac sie z Dziatem

Akumulator jest catkowicie roztadowany. Obstugi Klienta

Stacja dokujgca nie jest prawidtowo podtaczona. Upewnij sie, ze stacja dokujgca jest prawidtowo podtgczona.
Podczas czyszczenia stacja dokujgca jest przesuwana Sugeruje sig, aby nie rusza¢ stacji dokujgcej podczas
recznie. czyszczenia.
2 DEEBOT nie moze powrdcic¢
do stacji dokujgce;. i i . 7ej niz
) jace) DEEBOT jest wstrzymany na diuzej niz 90 minut. ﬁqairlﬁﬁa sig, aby nie wstrzymywa¢ DEEBOTa na dtuzej niz 90
DEEBOT nie rozpoczat czyszczenia od stacji dokujgce;. Upevynu sie, ze DEEBOT rozpoczyna czyszczenie od stacji
dokujgcej.
DEEBOT jest zaplgtany w co$ na podtodze DEEBOT bedme pr_oboyval rozpych sposobow,kaby sie uwr?lmc.
dy elekiryczne, zastony, fredzle dywanu, itp.) Jesli to sie nie powiedzie, usun rgcznie przeszkody i uruchom
3 DEEBOT utknat podczas pracy (przewody ’ ’ P ponownie.
i zatrzymat sie.
DEEBOT moze utkng¢ pod meblem ze szparg o Nalezy ustawi¢ fizyczng bariere lub wirtualng granicg w aplikaciji
podobnej, co on wysokosci. ECOVACS HOME.




Lp. Nieprawidtowe dziatanie Mozliwe przyczyny Rozwiagzania
Czas pracy rézni si¢ w zaleznosci od powierzchni
podiogi, zigzon_o Scl pomieszczenia | wybranego trybu Wiaczy¢ funkcje czyszczenia ciagtego w aplikacji ECOVACS
czyszczenia. Kiedy akumulator jest na wyczerpaniu, ; S .
. . HOME App. DEEBOT automatycznie wznowi nieukonczony cykl
DEEBOT automatycznie przetgcza sie w tryb X ) .
L " o . | czyszczenia, gdy wigczone jest Czyszczenie Ciggte.
DEEBOT powraca do stacji lqdowanla i wraca do stacji dokujacej, aby natadowaé
4 dokujgcej przed zakonczeniem Sig.
czyszczenia. L . ) s R . ) . .
DEEBOT nie jest w stanie dotrze¢ do niektorych Uporzadkuj miejsce, ktére ma by¢ sprzatane, ustawiajgc meble i
obszaréw zablokowanych przez meble lub bariery. drobne przedmioty na ich wtasciwym miejscu.
Stacja dokujaca jest zbyt oddalona od centrum domu. PFOS.ZQ umiescic stacje dokujacg przy Scianie w centralnym
pomieszczeniu w domu.
Funkcia planowania czasu iest anulowana Nalezy zaprogramowa¢ DEEBOTa, aby sprzatat o okreslonych
1ap ! ’ porach za pomocg ECOVACS HOME App.
DEEBOT nie czysci DEEBOT jest wylgczony. Wigcz DEEBOTa.
5 automatycznie w zaplanowanym
czasie. Nalezy trzyma¢ DEEBOTa wigczonego i podigczonego do stacji
Akumulator robota jest na wyczerpaniu. dokujgcej, aby mie¢ pewnos$¢, ze ma petny akumulator, gotowy do
pracy w kazdej chwili.
DEEBOT zaciat sie podczas . L .
6 czyszczenia z zainstalowanym DEEBOT moze miec problemy z pokonywaniem Prosimy poméc DEEBOTowi , jesli jest jaki$ problem.
przeszkdd podczas uzywania OZMO Pro.
OZMO Pro.
Usuna¢ z podtogi przewody zasilajgce i mate przedmioty, aby
Cykl czyszczenia jest zakiocany przez mate zapewni¢ skuteczno$¢ czyszczenia. DEEBOT automatycznie
przedmioty lub przeszkody na podtodze. wyczysci pominiety obszar; nalezy unika¢ recznego przesuwania
DEEBOTa lub blokowania $ciezki podczas cyklu czyszczenia.
DEEBOT pomija czyszczone | DEEBOT pracuje na $liskich, polerowanych Upewni¢ sie, ze wosk podiogowy jest wysuszony zanim DEEBOT
7 | miejsca lub powtarza czyszczenie | podtogach. rozpocznie czyszczenie.

czyszczonego obszaru.

DEEBOT nie jest w stanie dotrze¢ do niektérych
obszaréw zablokowanych przez meble lub bariery.

Uporzadkuj miejsce, ktére ma by¢ sprzatane, ustawiajgc meble i
drobne przedmioty na ich wtasciwym miejscu.

Czujnik TrueMapping Distance Sensor jest
zablokowany.

Usun obiekty blokujgce czujnik odlegtosci TrueMapping.




Lp. Nieprawidtowe dziatanie Mozliwe przyczyny Rozwiazania
Obszar czyszczenia nie jest dobrze Smaf‘ Recogn_l@lorj \wymaga odpow'lednlego osywetlema.
- Nalezy upewni¢ sie, ze miejsca, ktére majg byc
oswietlony. .
czyszczone sg dobrze o$wietlone.
Wyczys¢ obiektyw czysta, miekka $ciereczka i
8 Czujnik detekcji wzrokowej AlVI | Soczewka czujnika detekcji wzrokowej AlVI upewnij sig, ze czujnik nie jest zablokowany. Podczas
nie moze rozpoznac obiektéw. | jest zabrudzona lub zablokowana. czyszczenia nalezy unika¢ stosowania detergentéw lub
spraydw czyszczgcych.
Obiekty znajdujg sie zbyt blisko czujnika To jest normalne. Optymalna odlegtos¢ identyfikacji
detekcji wizualnej AlVI. obiektu dla czujnika AIVI wynosi 50 cm.
Wprowadzono nieprawidtowg nazwe uzytkownika lub | Wprowadz prawidiowg nazwe uzytkownika i hasto domowe;j sieci
hasto domowej sieci Wi-Fi. Wi-Fi.
Nieprawidtowo zainstalowana aplikacja. Prosze pobra¢ i zainstalowac¢ aplikacje ECOVACS HOME.
L ) . | Upewnij sie, ze DEEBOT jest w zasiegu domowego sygnatu
o DEEBOT nie jest w stanie polgczy¢ DEEBOT nie jest w zasiegu domowego sygnatu Wi-Fi. Wi-Fi.
sie z domowa siecig Wi-Fi. Wi i | i zasilania. Naciéni sk RESET
) R . . aczy¢ przetgcznik zasilania. Nacisnij przycis .
Konfiguracja sieci rozpoczeta sig zanim DEEBOT DEEBOT jest gotowy do skonfigurowania sieci, gdy jego lampka
byt gotowy. L A )
wskaznika Wi-Fi miga powoli.
DEEBOT nie obstuguje sieci Wi-Fi 5 GHz. Upewnij sie, ze robot zostat potgczony z siecig Wi-Fi 2,4 GHz.
. - Przed rozpoczeciem czyszczenia przez DEEBOT nalezy
10 DEEBOT nie czysci Miejsce do sprzatania nie jest uporzadkowane. usung¢ z podtogi drobne przedmioty i uporzagdkowac miejsce

catej powierzchni.

czyszczenia.

Szczotki boczne DEEBOT wypadaja
podczas pracy.

Szczotki boczne nie sg prawidtowo zamontowane.

Upewnij sie, ze szczotki boczne zatrzasnety sie podczas
montazu.




Dane techniczne

Model DBX12
Prad wejsciowy znamionowy 20V=—"—=1A
Model stacji dokujacej CH1822 CH1918 (Sprzedawane oddzielnie)*
Prad Eﬂfgpg}zkﬁg” 220-240 V~ 50-60 Hz 0,3 A
Prad wejsciowy 100-240 V~ 50-60 Hz 0,5A | Weisciowy
Znamionowy Znamionowy | Ty dia
(Ladowanie) Rosji 220 Vv~ 50-60 Hz 0,3 A
Pra.lfj . . 20V==1A Prad wyjsciowy znamionowy 20V==1A
wyjéciowyznamionowy
/ Mog .(a.uto.matyczne 1000 W
opréznianie)
Pasma czestotliwosci 2400-2483,5 MHz
Moc w trybie wytgczenia Mniej niz 0,50 W
Sieciowe zasilanie rezerwowe Mniej niz 2,00 W

Moc wyjsciowa modutu Wi-Fi jest mniejsza niz 100 mW.

Uwaga: Specyfikacje techniczne i projektowe moga by¢ zmieniane w celu ciggtego doskonalenia produktu.
* CH1918 to sprzedawana oddzielnie stacja automatycznego op6zniania, ktéra automatycznie opréznia Twoj kosz DEEBOT. Poznaj dodatkowe akcesoria na stronie https:/
www.ecovacs.com/global.




BaXHble MHCTPYKLUMN MO TEeXHUKe
6e3onacHOCTHU

BAXHbIE UHCTPYKUWUU NO TEXHUKE
BE3OIMNACHOCTHA

Mpu Mcnonb3oBaHUM anekTponpubopa
Bcerga crneayeT cobnogaTb OCHOBHbIE Mepbl
NPeOoCTOPOXHOCTU, B TOM YKCHE CrieaytoLLme.

NEPEA UCMNMOJNIb3OBAHUWEM
NMPUBOPA NMPOYTUTE BCE
WHCTPYKLIUUN

COXPAHUTE UHCTPYKLIUU

1. JaHHbIi npnbop MOryT ucnonb3oBaTb AETU B
BO3pacTe OT 8 neT u cTaplle, a Takke nvua C
OrpaHMYEHHbIMU PUINYECKUMWN, CEHCOPHBIMU
UNN YMCTBEHHBIMM CNOCOBHOCTAMMU UMK
C HeJOoCTaTKOM OnbiTa M 3HAHWUW, ecnun
OHW HaxogAaTcsa nopg HabnwaeHuem unm
WHCTPYKTUPOBaHblI OTHOCMTENBHO Ge3onacHoro
ncnonb3oBaHusa npubopa n oco3HawT
COMpPsXXeHHble C 3TUM onacHocTu. [etn
He OOMXKHbl urpate ¢ npubopom. Ybopka u
nonb30BaTenbCKoe 0BCNYyXNBaHNE HE OOIMKHbI
nNpon3BoaNTLCA AETbMU Be3 npucmoTpa.

. Ounctute pabouyto yyactok. Yoepute ¢ nona

Menkue npegMeThbl U oTcoeguHuTe kabenu
NMMTaHUsA, B KOTOPbIX MOXET 3anyTaTbCs
npnbop. 3anpaseTe Gaxpomy nog oCHoBaHWE
KOBpUKa M NpunogHMMuUTe C norfia Takume
npeaMeThbl, Kak LUTOPbI U CKaTepTW.

. Ecnn 3oHa y60pKI/1 3aKaH4nBaeTCA CTYneHblo

UNKn necTHuuen, npocrneguTe 3a Tem, YTobbl
npubop Mor obHapPYXMUTb CTYNEHbKY M He ynan
yepes kpan. Bo nsbexaHne nageHus npubdopa
Ha Kpakw MOXHO YCTaHOBUTb (PU3NYECKUI
Bapbep. [Npocnegute 3a TeM, 4TOObLI NageHve
¢ dmsmyeckoro 6apbepa ObINo HEBO3MOXHO.

.Mcnonb3ynte npnbop TOoNbKO B

COOTBETCTBUWN C ONMUCAHHbIM B JaHHOM
pykoBoacTBe. Mcnonb3ynte TONbKO HAacaaKu,
peKkoOMeHOBaHHble UNKN NpogaBaeMble
NpPOn3BOANTENEM.

. YbeauTtechb, 4TO Hanpa>xXeHmne MCToYHUKa

NMATaHNA COOTBETCTBYET HanpAXeHuto
NMTaHnA, yKasaHHOMY Ha OOK-CTaHUUN.

. TOJIbKO pns gomaluiHero mcnornb3oBaHUA

B MOMEWEHWW. He ncnonbsynTe
npnbop Ha ynuue, B KOMMeEpPYeCKuUx unu
MPOMbILLIIEHHbIX MOMELLEHUNAX.

. cnonb3ynTte TONbKO OpUTMHaNbHbIN



10.

11.

12.

13.

14.

15.

nepesapsKaemMbll 6aTapero 1 AOK-CTaHLMIO,
nocTaBnsemble BMecTe ¢ npubopom oT
npounssoauTens. Henepesapsaxaemble
GaTapeu 3anpeLleHbi.

He ncnonb3ayite npubop 6e3 ycTaHOBNEHHOMO
KOHTEeNHepa ansi Nbinv umnnm uneTpoB.

. He akcnnyatupynte npunbop B mecTax,

r4e ecTb 3aX>KEeHHble CBeYM MUNu Xpynkue
npegMeTbl.

3anpellaeTcs ncnonb3oBaHne U XxpaHeHue
nprnbopa B O4EHb rOPSUMX UM XONOOHbIX MecTax
(Hwxe -5°C unu Bbiwe 40°C).

HOepxnte Bonockl, ceBo6oaHY ogexnay,
nanbLbl M BCE YacTu Terna Ha pacCcToAHUM OT
nNo6bIX OTBEPCTUN N OBWMXKYLLMXCSA YacTen.
He akcnnyatupynte npubop B KOMHaTe, rge
cnnT pebeHoK nnn mnageHew,.

He ucnonb3ynte npubop Ha BRaXHbIX
NMOBEPXHOCTAX MM MOBEPXHOCTAX CO
CTOSAYEN BOOOMN.

He ponyckante, 4tobbl Npnbop 3acackiBan
KPpynHble NMpeaMeTbl, Takne Kak KaMHMu,
fbonbluMe Kycovknm Oymarm unvm npeameThl,
KOTOpble MOryT Bbl3BaTb €0 3aCOPEHME.

He ncnonb3ynte npubop ana cbopa
NEerkoBOCNNaMeHsLWNXCAa NN TOPYNX

16.

17.

18.

19.

MaTtepuanoB, Takux Kak 6eH3uH, TOHep
ANa npuHTepa UM KONUpPoBanbHOIo
annapara, a Takke B MecTax, rge OHU MoryT
NpUCyTCTBOBATb.

He ncnonb3ynte npubop ans cbopa ropsawmx
UNN ObIMAWKMXCA NPegMeToB, TakuUx Kak
curapeTbl, CMUYKN, ropsivasl 3ona uUnum 4vTo-
nnbo, YTO MOXET BbI3BaTb NOXap.

He nomewanTte npegMeTbl BO BCacbiBaloLL Ui
natpybok. He ucnonb3ynTe ycTponucTBo, ecnm
BCcacbiBatowmm natpybok 3abnokmposaH. He
ponyckante nonagaHus nblnv, Bopca, BONoc
M T.0. BO BcacbiBawLWmMi NaTtpybok, T. K. OHU
MOryT YMEHbLUNTbL MOTOK BO3ayXa.
Crapantecb He noBpeauTb kabenb NUTaHUS.
He TaHuTe npmnbop mnum QOK-CTaHUMIO 3a
kabenb nuTaHusa, He ucnonb3ynTe kabenb
NMUTaHUA B Ka4yeCTBE PYYKU ANst NePEHOCKU
nblfiecoca, He 3aKkpbiBanTe ABepuy LHypa
NMUTaHUS U He NPOTArMBanTe LUHYP NUTaHUA
Yyepes ocTpble Kpasi unu yrmel. He nomellanTe
kabenb nNuTaHMsa nog BKMKOYEHHbIA Npubop.
Hepxute kabenb NuTaHust Boanu OT ropsiumnx
NMOBEPXHOCTEMN.

Ecnun kabenb nutaHns noBpexaeH, 3aMeHnTe
ero y npoussoguTesns uin ero cepBUCHOrO



20.

21.

22.

23.

24.

25.

areHTa BO nsbexxaHme onacHoCTu.

He ucnonb3ynte OOK-CTaHUUIO, €Cnu OHa
noepexageHa. brnok nutaHna He nognexuT
PEMOHTY U He OOJKEH UCMNONb30BaTbCs B
cnyyae ero noBpexaeHus unu gedekra.

He ncnonb3ynTte yctTpomcTtBO C
NoBpeXAeHHbIM Kabenem NUTaHUa Mnu
poseTkon. He ncnone3ynte npubop nnm gok-
CTaHLMWIO, €CI OHWN He paboTalT AOMKHbLIM
o6pa3som, NX ypoHWUnu, NoBpeaunIm, OCTaBuUn
Ha ynuue unu B crnyyae nx KoOHTakTa ¢ BOLOM.
Bo nsbexaHne onacHOCTM PEMOHT OOKEH
NPOM3BOAMUTLCHA MPOM3BOAUTENEM UMKN E€ro
CEPBUCHBLIM areHToM.

Mepea OYUCTKOM MNAUM TEXHUYECKUM
obcnyxuBaHnem npubopa nepeseguTe
nepeknwyaTtenb NUTaHUSA B MNONOXeEHUE
BbIKIT.

Mepen oumcTkoM Mnu obCnyXmBaHMEM AOK-
CTaHUuun BUNKY HeobxoaMmMo nsBneyb M3
PO3ETKMN.

N3Bneknte npubop M3 OOK-CTaHUUKN U
BbIKTIOYMTE NepeknyaTenb NUTaHus
npubopa nepepn n3eneyeHmem batapen ons
yTunuaaumm npmbopa.

Mepen ytunusaumen npnbopa Heobxoanmo

26.

27.

28.

29.

30.

31.

n3Bneyb M yTunmsanposaTtb Gatapetw B
COOTBETCTBUM C MECTHbIMU 3aKOHaAMu "
HOPMAaTMBHBIMN aKTaMW.

YTuUnusmpymnte ncnonb3oBaHHble 6aTapen
B COOTBETCTBUM C MECTHbIMU 3aKOHaMU U
HOPMAaTMBHbIMWN aKTaMMu.

He cxwurante npubop, gaxe ecrnm OH CUbHO
nospexaeH. [Npu noxape mMoryT B3opBaTbCs
Gatapewn.

Ecnun pgok-ctaHums He uMcnonb3yeTcs B
Te4yeHne ONUTENbHOrO BPEMEHMW, OTKUNTE
ee oT CceTu.

Mpnbop cnegyeTr mcnonb3oBaTb
B COOTBETCTBUU C UHCTPYKUMAMMN,
npuBeAEHHbIMU B AHHOM PYKOBOACTBE
no akcnnyatauunn. ECOVACS ROBOTICS
HEe HeceT OTBETCTBEHHOCTM 3a ywepb nnu
TpaBMbl, Bbi3BaHHble HeHagexauwmm
NCnonbL30BaHMEM.

PoboT copepxut 6atapeun, 3aMeHy KOTOPbIX
NPOM3BOAAT TONMbKO KBAaNU@UUMUPOBAHHbIE
cneynanuctbl. Ytobbl 3ameHuTbL BGatapeto
poboTa, obpaTtutechb B oTaen obcnyxunsaHus
KINEHTOB.

Ecnun po6oT He ByaeT ncnonb3oBaTbCs B
TeYeHne ONUTENbHOIO BPEMEHMN, BbIKMNIOUMTE



ero Ongd XxpaHeHua N oTcoeauHUTe OO0K- UTtobbl oTtkntountb mogynb Wi-Fi Ha DEEBOT,

cTaHuuo. BKIOYMTE NUTaHMe poboTa.
32.MPEAYNPEXOAEHWE: [Ona 3apagku MomecTnTe poboTa Ha AOK-CTaHLUUI, yOeamBLINCH

GaTapeun Ucnonb3ynTe TONbKO CbEMHbIN Brok B TOM, 4YTO KOHTaKTbl 3apAAHbIX KOHTAKTOB

nutanus CH1822, noctaBnsiemMbit BMecTe DEEBOT v Aok-CTaHUM coeanHatoTCs.

¢ npnGopom, nnn CH1918, npoaatoLmiics HaxxmutenynepxmsanTe KHOMKy aBTOMaTUYECKOrO

pexuma Ha DEEBOT B TedeHune 20 cekyHa, noka
po6OT He n3gacT 3 3BYKOBLIX CUrHana.

Utobbl Bkntountb mogynb Wi-Fi Ha DEEBOT,
BbIKMouMTE pobOoTa, a 3aTeM BKAOYMTE NUTAHKE.
Mogynb Wi-Fi Bkntovaetca npu nepesanycke
DEEBOT.

OTAENbHO B Ka4e€CTBE aKCceccCyapa.

Knacc Il

MpenoxpaHnTenbHbIN N30NMPYOLLMIA
TpaHcdopMaTop C 3aLLUMTON OT KOPOTKOro
3aMblKaHUA

Ona yapoBneTtBopeHus TpeboBaHuM K
pagnmovacToTHOMY M3NYYEHUO BO BpeMs paboTbl
npudopa HeobxogMmo cobnogaTb OUCTaHUUIO OT
Hero B 20 cm 1 bonee.

Ona obecneyeHUss COOTBETCTBUS He
pekoMeHOyeTCsa BbINONHATbL onepauumn Ha
pacCTOSAHUN, NpeBbIlWaWEeM 3TO 3HaAYeHMe.
AHTEHHY, MCNONb3yeMyl ANS 3TOro nepenartyunka, ===
He crnegyeT pasMmelwaTb COBMECTHO C Nntobon
APYron aHTEHHOWN NN nepeaaTynKoMm.

MMNynNbCHBIN UCTOYHWUK NUTaHUS

Tonbko ANst UCMONb30BaHWS BHYTPY
noMeLLeHnmn

P @

[MOCTOSIHHbIN TOK

~ [MepeMeHHbIN Tok




Onsa ctpan EC

Ons nonyvyeHua nHgopmaynm o eknapaynm
cootBeTcTBUSA EC nocetute Beb-cant https://www.
ecovacs.com/global/compliance.

MpaBunbHaa yTunusauua AaHHoOro
npoAaykra

[JaHHasa mMapkupoBKa yka3blBaeT Ha TO, 4TO
AaHHbIN Npubop He creayeT yTunuM3MpoBaThb
BMeCTe C ApYrMMu ObITOBbIMM OTXOA4aMu No BCEMY
EC. [lna npepoTepalleHns BO3IMOXHOIo Bpeaa
HEKOHTPONMMpPyeMon yTunmaauymm oTxoaoB Ans
OKpyXXatolen cpefbl UK 300pPOBbS YenoBeka
HeobXxoaMMO OTBETCTBEHHO nepepabartbiBaTb €ero,
codemncTBys akonormdeckn 6e3onacHoMy NOBTOPHOMY
MCnonb3oBaHWD MaTepualnbHbIX PeCcypCcoB.
Ona nepepaboTkm ncnonb3oBaHHOro npubopa
Ncnonb3ynTe cetT NyHKTOB pasgenbHoro cbopa
0TX040B MNKN obpaTuTech K NpoaasLy, Y KOTOPOro
Bbl Npuobpenn npoaykt. OHM MoryT 6e3onacHo
nepepabartbiBaTb 3TOT NPOOYKT.

YaoaneHHoe HabnogeHue npegHasHa4eHo UCKIMK4YUTEribHO
anda 4aCTHOro ncnosib3oBaHMA B 3aKpPbITbIX YAaCTHbIX
MecTax anst obecrneyeHnss UCKMYMTENBHOM camo3aLLUmTbl
N €OunHOro ynpaslieHus. MOMHUTE O MECTHbIX NnpaBoOBbIX
obsizaTenbcTBax Mo 3aWuUTe AaHHbIX B cny4dyae ux
MCMNoJsib30BaHUA. OTcyTCTBI/Ie BMAeoHabnoaeHnsa B
06LLIECTBEHHbBIX MECTax, 0COOEHHO C TalHbIM HamMmepeHnem
n/vnu co CTOPOHBLI pa60Top,aTenﬂ, 0e3 060CHOBaHHbIX
NMPUYNH. Takoe HeoOOCHOBaHHOE MCNoNb30BaHUe
OTHOCUTCA TOJIbKO K PUCKY U OTBETCTBEHHOCTMU
nornb3oBaTern4.




Komnnekrauusa Cxema uspgenus

PoGoTt

KHonka
aBTOMaTU4YecKoro

E Tovaes pexuma
%@ Q“Ng&g mmmmmm

Datumk
BU3yarnbHOro
o6HapyxeHus AlVI

BepxHss Kpbiwka

[ok-cTaHuus + kabenb NUTaHWs MHCTpyKums no
aKcnnyatauum

o paccTosHuA
TrueMapping

BokoBble LeTkn BubpaunoHHas cuctema Motowmecsa nogknagku
OZMO Pro ONsi BNaXXHON y6opku

Oatunkm n 6amnep
3aLnThI OT
CTONKHOBEHUM

MpumeyaHue: PuCyHKM W UNMIOCTPaUMK NpUBELEHbl UCKIIOYUTENBHO ANs
CMpaBKM M MOTYT OTNMYATLCS OT (DAKTUYECKOTO BHELUHEro BUAA NPOAYyKTa.
KOHCTPYKLMS| U TEXHUYECKME XapaKTEPUCTUKW MPOAYKTa MOryT ObiTb W3MEHEHbI
6e3 NpeaBapUTENBHOTO YBEAOMIEHNS.



KHonka c6poca HacTpoek

WHavkatop
craryca Wi-Fi

£
ﬁ Mepekntoyatens
/ nuTaHms

MynbTuTyn ans
oumncTku pobota

[y64aThbl unsTp

Pyuka koHTenHepa
AN Nbinu

KHonka
BbIKIIOYEHNSs

CeTb cunbTpa

BbicokoadhdeKTUBHbI
dunbTp

Bupg cHusy

3apﬂAH ble KOHTaKThbl

Hatymk
pacnosHaBaHus
KOBPOB

YHuBepcanbHoe
Koneco

OcHoBHast
weTka

BokoBble LLeTKu

ﬂaT“WIKVI aHTunageHnaaHTunageHuna

Bepyuume koneca

KHonka %‘

BbIKITIOYEHUSI
OCHOBHOW LLIETKU

3ameLuatoLLmin Moaynb
(NpepycTaHOBNEHHbIN)

[Oatynkn
aHTUNageHUsiaHTUNaaeHNs!




Jdok-cTaHuusA

KoHTaKTbl [OK-CTaHLmu

LHyp nuTaHus

TexHonorusa BnaxHon y6opku OZMOTM Pro ¢
BuGponnacTuHoun (npeaycTaHOBIIEHHas )

PesepByap ons Boabl \, Ortsepctve ans soap!

KHonka ocBoBoxaeHus
pesepByapa A4ns Bogbl

MpumeyaHusa nepen yoopkon.
ERE

62)

Y6epuTe y4acTok ybopKu, MOMECTUB Takyto
me6ernb, Kak CTyrbsi, B MpaBuibHOe MecTo.

Bo Bpemsi nepBoro Mcnonb3oBaHUA OTKPOWTE
[BEpU BO BCex koOMHaTax, 4toobl DEEBOT mor
npoexatb Mo BCeMy BaLLeMy [OMY.

Bo nsbexaHue nagexns npubopa Ha kpato
MOXHO YCTaHOBUTb puaunyeckuii 6apbep.

Y6enutech, 4To paboyme 30HbI XOPOLLIO
OCBeLLEHbI, YTOObI AaTunK BU3yarnbHOMo
obHapyxeHus pabotan HopmarbHo. Yoepute
¢ nona kabenu NMTaHvsi U Menkue NpeaMeThb,
yTo6bl 06ecneunTs APDEKTUBHYIO YOOPKY.

[nsi noBbIWweHnsA adhdekTMBHOCTU YOOPKM yOepute npeameTbl ¢
nona, BKIOYas LWHYpPbI, candeTku, Tankv v T. n.

MpoTtpuTe patunk Bu3yanbHoro obHapyxxeHus AlVI n gatunk
paccTosiHuA TrueMapping YACTON TKaHbIO U HE UCMONb3ynTe
MotoLLee CPeACTB UM YACTALLMIA CNpen.

[Mepen ncnonb3oBaHMeM NPOAYKTa Ha KOBPUKE C KpasiMun C
KWUCTO4YKamMu noaBepHUTE Kpad nom KOBpUK.

He cToiiTe B y3kux NpOCTpaHCTBaX, Taknx kak KOpUaopbl, U He
OrnokvpyiTe gaTtynk obHapy eHus.



Mpunoxenne ECOVACS HOME

YTo6bl BOCMONb30BATLCA BCEMU AOCTYMHLIMU (hYHKLMSIMW, pekoMeHayeTCs
ynpaenate DEEBOT yepes npunoxenne ECOVACS HOME.

[o Hauyana y6eauTech, 4ToO:

* Baww mobunbHbIn TenedoH noakntodeH k cetn Wi-Fi.
* Ha Baluem mapLupyTu3aTope BKIto4eH BecrnpoBoaHoi curHan B avanasoHe 2,4 T,
* MHgunkatop Wi-Fi Ha DEEBOT meaneHHo muraer.

2 Download on the GETITON
@& AppStore ® Google Play

Wupunkatop Wi-Fi
OtkntodeH ot Wi-Fi unn
oXxuaaet noaknodenns Kk Wi-

MenneHHo muraet

— Fi
~~
. BbicTpo muraet Moakntoyenne k Wi-Fi

TBepabivi MopakntoyeH k Wi-Fi

NoakntoyeHne Wi-Fi

Mepep yctaHoBkon Wi-Fi y6eauTtechb, yto DEEBOT, Mo6unbHbIN TenedoH n
ceTb Wi-Fi cooTBeTCcTBYIOT Cnieaytowmnm Tpe6oBaHUsIM.

Tpe6oBaHusa k DEEBOT 1 Mo6unbHbIM TenedoHam

« DEEBOT nonHocTblo 3apsikeH v nepekntodatens nutaHns DEEBOT BkntoyeH.
* Hamkatop coctosiHna Wi-Fi meaneHHo muraert.

* BbIk/IloumnTE COTOBYHO CBSI3b MOBUMBHOTO TenedoHa (MOXHO CHOBA BKIOUYUTL
ee nocne HacTpOiKK).

Tpe6oBaHus k cetn Wi-Fi

* Bbl ncnone3yete cmeluaHHyto cetb 2,4 Ty nnn 2,4/5 I w.

» Baw poyTep nogaepxmsaet npotokosbl 802.11b/g/n n IPv4.

* He ncnonbayite VPN (BMpTyanbHyto YacTHYO CETb) UMK NMPOKCU-CEPBEP.
* He vicnonb3yiTe cKpbITYIO CETb.

* WPA n WPA2 ¢ ucnonbsaoBaHuem wudposanus TKIP, PSK, AES/CCMP.

* MNpotokon WEP EAP (npoTtokon npoBepky NOANIMHHOCTN NPeanpuaTus) He
nogaepXuBaeTcs.

* Ncnonbayiite kaHanbl Wi-Fi 1-11 B CeBepHolt AMepuke 1 kaHanbl 1-13 3a

npegenamu CesepHoin AMepykin (0bpaTnTech B MECTHbI PErynupyoLLMiA OpraH).
» Ecnu BbI McnonbayeTe paclunpuTens / noBToputens cetu, umsi cetu (SSID) un
naponb 6yayT TakMmu e, Kak U B BaLLei OCHOBHOW CETU.

Pa6otarowmmn DEEBOT

Bo BpeMsi nepBoOi O4UCTKM:

1. Ob6sazatenbHO ycTaHoBUTE 3amelatowmii mogyns DEEBOT, 4tobbl yecnelwHo
COMOCTaBUTb KapTy Aoma.

2. DEEBOT pormxeH paboTaTb Nog NnpucMOTPOM, MOMOTUTE emy B cryyae
BO3HWKHOBEHUSI NPoBnembl.

0 3anyck

Haxatune @

MpumeuaHue: TexHonorna DEEBOT npenHasHaveHa Ans pacnosHaBaHus Kpasi
WK NeCTHULbI HA OCHOBE BOCTMPUSITUSI TEMHBIX LIBETOB C MOMOLLbIO AATYMKOB
aHTunageHus. Moatomy obpatute BHMMaHue, YyTo DEEBOT moxeT He paboTtaTb
Ha onpegeneHHbIX TEMHbIX UMK YePHbIX MOBEPXHOCTAX, Tak kak DEEBOT moxet
BOCMPUHUMATb VX Kak Kpai Ui nectHuly u usberatb aTuX yyactkoB. byabte
BHMMAaTENbHbI: €CNY Bbl 3a6rI0KVpyeTe 1Ny OTKMIOYMTE AaTYUKN aHTUNAAEHNS,
DEEBOT moxeT ynacTb € Kpasi Ui NecTHULbI.



© nprocranosuT, TexHOMNoOrns BRaxHon y6opku
OZMOTM Pro ¢ Bub6ponnacTuHou

MpumeyaHue:

1. YcraHoswuTe BMGpMpytoLyto cuctemy OZMO Pro ans ckpabupoBaHusi NOmnos.
2. bnarogapsi anekTpuyecko Bubpauum Ans BnaxHon y6opku yactoToi Ao 480
pa3 B MuHyTy OZMO Pro nogxoguT Anst CUIbHO3arpsid3HEHHbIX 1 3anblfIeHHbIX 30H.
3. Mepep ycraHoBkort OZMO Pro Heobxoaumo obecneumnTb, YToObl KOHTaKTbI
Obinm cyxve.

4. N36eravite ncnonbsosaHus OZMO Pro Ha koBpe.

CHMMUTe 3ameLuaromm mogyib

Mpumeuanwue: MNaxenb ynpaeneHus poboTta nepecTaeT ropeTb nocre ero
NPUOCTaHOBKM Ha HECKONbKO MUHYT. HaxxmmTe kHonky AUTO (aBToMaTuyeckuii
pexum) Ha DEEBOT, 4to6bl pa3byauTs ero.

o BosepalieHue Ha 3apsifHYI0 CTaHLUMIO.

Haxwvure @ 1 yaepxuBaiite B TeueHve 3 cekyHa, 4tobbl otnpaButs DEEBOT Ha
[OK-CTaHLMIO.

3II

* [ins npoanexust cpoka cnyx6bl OZMO Pro pesepByapa pekoMmeHayeTcs
MCMOMb30BaTh OYULLIEHHYIO MU CMSAMYEHHYH0 BOAY ANt OYUCTKU CUCTEMBI.
* 3anpewaetcs onyckatb OZMO Pro B Bogy.




0 MNMpucoeauHuTe MHOropasoByto candeTKy Ans BriaXHoOW e YctaHoButs OZMO Pro
y60opku

o Hacyxo npoTepeTb KOHTaKTbl e HauaTb y6opky




PerynsipHoe ob6cnyxuBaHue

[nsa noaaepxaHusi MakcUManbHoM npoussoguTensHocTu DEEBOT BbinonHuUTe 3agaym No TeXHUYECKOMY O6CNYXMBaHUIO U 3aMEHUTEe AeTanu co crieaylolen
nNepuoaNYHOCTLIO:

[Oetanb po6oTta YacTtoTa Texob6cnyxuBaHus YacTtoTa 3ameHbl

Motowasica nogknagka ans BnaxHomn

Mocne kaxaoro ncnonb3oBaHNUs Kaxgple 50 ctupok
y6opku KA kA P

BokoBas weTka OpwvH pas B 2 Hegenu Kaxapble 3—6 mecsiues

OcHoBHas LweTka OpwuH pas B Hepeno Kaxable 6—12 mecsaues

My6uaTbiii dnnbTp/BbicCOKOadEKTUBHBIN

hunsTp OpuH pa3 B Heferio Kaxaple 3-6 MecsiLieB

[atymk TrueDetect 3D
[aT4nkn
3aLUMTbl OT CKAYKOB YHMBEpCanbHoe
Koneco
Bamnep
3apsigHble KOHTaKTbl
KoHTakTbl AOK-CTaHLmmn

OpwuH pas B Hepeno

Mepen BbINOMHEHUEM ONepaLMin OYMCTKN U TeXHUYecKoro obenyxusanus DEEBOT BbIknounTe po6oT M OTCOEANHUTE AOK-CTaHLMIO.
[ins o6neryeHns TeXHUYECKOro 06CNyXMBaHUSl NPeayCMOTPEH MyMLTUTYN AN O4UCTKM po6oTa. O6palanTech C 3TUM YUCTALWMUM MHCTPYMEHTOM OCTOPOXXHO — Y
Hero ecTb OCTpble Kpasi.

Mpumeyanue: Komnanns ECOVACS npounsBoauT pas3nmnyHble 3anacHble YacTv U puUTUHMK. [ns nonyyYeHwst 4ONOMHUTENBHON MHOPMaLIMK O 3anacHbIX YacTsx obpaTutecb
B oTAen obCnyXnMBaHUs KNEHTOB.




BbINONHUTL TEXHUYECKOe
ob6cnyXxuBaHne BUOpupytoLen
cuctembl OZMO Pro

o Ypanute OZMO Pro

* [locne 3aBepLUEHNs BNaXHOW 04nCTKM ¢ nomoLbto DEEBOT onopoxHute
pesepByap Ansi BoAbl.

o Mpotpute OZMO Pro Clean

* MpotpuTe BUGPYpYtoLyto cuctemy OZMO Pro umcToi cyxol TKaHblo.
3anpelLaetcs okyHaTb B BOZY.

e MpomoiTe MHOropasoByto candeTKy Ansi BNaxHon y6opku




BbINOSTHUTL TEXHUYECKOEe

o6cnyXuBaHue nbinec6opHUKa U

¢dunbTpoB




BbINONHUTL TEXHUYECKOoe
o6cnyXXuBaHne OCHOBHOM
" SOKOBOM LeToK BokoBble WweTku

OcHOBHa#s wweTka




BbINONMHUTL TEXHUYECKOEe
obcnyXXuBaHue Apyrux KOMMNOHEHTOB

Mpumeyvanue: MNepen 04MCTKON 3apsiHbIX KOHTAKTOB poBoTa M KOHTAKTOB JOK-
CTaHLMK BbIKMIOYMTE POBOT 1 OTCOEANHUTE [OK-CTaHLMI0. MpoTpUTE KOMMOHEHTbI
YMCTOW CyXOW TKaHblo. He ncnonbayinte MotoLLee CPEACTBO UMM YUCTALLMIA CNIpen.




CBeTOBOM MHAMKATOP

DEEBOT coo6LwuT, eCnu 4TO-TO NOMAET He TaK, C MOMOLLbLI0 CBETOBOIO MHAMKATOPa U roflocoBbIX yBeaoMreHuin. Bonee nogpo6Hyto noaaepKKy MOXHO

nony4untb Yepe3 npunoxeHne ECOVACS HOME u Ha caiiTe.

CBeTOBOW MHAUKATOP

CueHapum

KHonka aBTOMaTnyeckoro pexuma HenpepbiBHO roput BEJTbIM uBeTom.

Po6oT ounulaetcs.

Po6oT npuoctaHaBnuneaeTcs BO BpEMSI O4UCTKU.

KHonka aBTomatuyeckoro pexuma muraet BEJTbIM.

Pobot 3apspkaetcs.

PoGor 3anyckaetcsi.

Po6ot nepemeLyaertcs.

KHonka aBToMaTuyeckoro pexuma HenpepbiBHo roput KPACHbBIM uBetom.

Batapes po6oTa paspsixeHa.

KHonka aBTomaTtuyeckoro pexuma muraet KPACHbIM.

BosHukna npobnema ¢ po6oTom.




NMouck u yctpaHeHue HencrnpaBHoCTEN

Het. HeucnpaBHocTb Bo3moxHble NPUYUHbI PewweHus
DEEBOT He BKrtoYeH. Bkntounte DEEBOT.
Y6eauTech, YTo 3apaaHble KOHTaKTbl po6oTa NoAKMYeHbl K
DEEBOT He noakrtoyeH K OK-CTaHLmMu. A pan P A
KOHTaKTaM [JOK-CTaHLMU.
[IoK-CTaHLWS! He NOAKIIoMEHa K KaBento NUTaHus! Y6enutech, 4To kabernb NUTAHUSA HAAEXHO MOAKMYEH K JOK-
1 DEEBOT He 3apsixaetcs. u A : CTaHLMK.
[lok-CTaHLMs He NOAKITOYEHa K UCTOYHUKY MUTaHNS. Y6eamTech, 4TO AOK-CTAHLMUSA NOAKIIOHYEHa K UCTOUHUKY MUTaHNS.
BaTtapesi NonNHOCTbIO pa3psikeHa. O6paTnTech 3a NOMOLLbIO B CIY0y NOAAEPXKKN KITMEHTOB.
[ok-cTaHuus nogknoYeHa HeNpaBubHO. Y6eautech, YTO AOK-CTAHLMSI MOAKIOYEHA NMPaBUMBHO.
Bo Bpemsi 04nNCTKM [OK-CTaHUMA nepemeLlaeTcs Bo Bpems 04MCTKM HE peKOMeHAyeTCs nepemMeLlaTth [oK-
BPYUHY!O. cTaHumio.
2 DEEBOT He MOXeT BepHyTbCst
Ha AOK-CTaHuumio. PekomeHnayetcs He octaBnsTe DEEBOT Ha nayse 6onee 90
DEEBOT npuoctaHaenusaetcs 6onee yem Ha 90 MUHYT. MUHYT. Ay Y
DEEBOT He Hayan y6opKy C AOK-CTaHLMW. Y6enutech, yto DEEBOT HauuHaeT ybopKy C AOK-CTaHLMW.
DEEBOT sanyTancsi B 4eM-To Ha DEEBOT nonpobyet ocBo60ANTLCSI pasHbIMK criocobamu.
DEEBOT sactpesaer nony (aneKkTpuyecke NpPoBOAa, WTOPbI, KOBPOBAs B cnyyae Heynauv yaanute npensiTCTBUSI BPYYHYHO 1
3 80 BpeMsi paBoTbi 1 OKaHTOBKa U T. A.). nepesanycTuTe ero.
ocTaHaBnuBaeTcs.

DEEBOT MoxeT 3acTpsiTb noa mebenbto ¢ 3a30pom
aHanorn4yHom BbICOTbI.

YCTaHOBUTL (OM3NYECKUA Bapbep UNK yCTaHOBUTE BUPTYarbHYO
cTeHy B npunoxeHun ECOVACS HOME.




Her. HeucnpaBHocTb Bo3MOXHble NPUYMHBI PelweHus
Bpemsi paboTbl 3aBUCUT OT MOBEPXHOCTU Mona,
CMNOXHOCTU MOMELLEHUs U BbIGpaHHOro pexuma BknounTb (hyHKUMIO MPOAOIMKEHNS] yOOPKM B MPUNOXEHUN
ybopku. Korga 6atapes paspsikeHa, DEEBOT ECOVACS HOME. DEEBOT aBTOMaTnyecku BO306HOBUT
aBTOMaTUYECKN NEePEKoYaETCs B PEXUM He3aBepLUEHHbIN LUK OYMUCTKM MPU BKITIOYEHHON (hYHKLMN
Docking Bo3spalyaetcst Ha «BepHyTbCs B pexxm nepesapsigku» 1 Bo3BpallaeTcs | GecnpepbiBHOV yOOPKM.
4 [OK-CTaHLMIO 10 3aBEPLUEHNS] Ha [OK-CTaHLMIO ANsi CamMo3apsiaku.
OUNUCTKN.
DEEBOT He moxeT gobpatbcsi 4O HEKOTOPbIX 30H, Y6epuTe yyacToK, KOTOpYto HEOBXOANMO OYMCTUTL, paccTaBuB
3a6rnoKMpoBaHHbIX MeGenbLo UM NeperopoaKamu. mebenb 1 Menkue NpeameTbl Ha MecTo.
[ok-CTaHLMst HAXOAUTCS CIULLKOM [aneko oT
PacnonoxuTe fOK-CTaHLMIO Y CTEHbI LIeHTparibHOro 3ana AomMa.
cepeavHbl foMa.
DyHKUMS pacn1caHms yEopok Banporpammuposats DEEBOT ans ounctkv B onpegeneHHoe
Y P YOOPOK. Bpems ¢ nomoLbto npunoxerns ECOVACS HOME.
DEEBOT He BbInonHseT
DEEBOT BbIkIO4EH. Bkntounte DEEBOT.
5 aBTOMaTUYECKYO0 O4YUCTKY B
3annaHnpoBaHHoe Bpems. OctaBbTe DEEBOT BKITIO4EHHBIM 1 C COXPAHEHHbIM COEVHEHNEM
Batapest po6ota paspsikeHa. K AOK-CTaHLuuW, 4Tobbl 06ecnevnTb, YTO OH B N06ON MOMEHT
NOMHOCTbIO 3aPsSXKEH.
Mpown3sowno DEEBOT
Mpu ncnonbzosaHu OZMO Pro MoxeT BO3HUKHYTb
6 3acTpeBaHue npu 04nUCTKe C saTpyaHEHME NPy NPOXOAE Yepes NpensiTeTaus: Mpw Bo3HWKHOBEHUM Npobnem nomorute DEEBOT.
yctaHoBneHHbIM OZMO Pro. Py py P P P ’
Y6epuTe ¢ nona kabenu NnuTaHus 1 Menkue npeameThbl, YTobbl
obecneuntb adhdekTnBHYt0 yoopky. DEEBOT aBTOMaTM4ecku
Linkny yGopku meluaoT Menkue npeameTbl unm 9
O4MCTMT NponyLLeHHyto obnacTte. He nepemelyarite DEEBOT
NpensiTCTBUS Ha nony. o
BPYYHYIO 1 He BNOKMpYITe TPaeKTOpMIO ero ABWKEHUSI BO BPeMsi
umkna ybopku.
DEEBOT nponyckaeT mecTa, yoop
7 KOTOpble HyXHO ybparts, DEEBOT pa6oTaeT Ha CKOMNb3KnUX NONMPOBaHHbIX Mepen Havanom y6opku DEEBOT y6eauTech, 4to napadguH nona

UMW NOBTOPHO YBUpaeT yxe
OUMLLIEHHYHO Y4aCTOK.

nonax.

BbICOX.

DEEBOT He moxeT gobpartbcsi O HEKOTOPbIX 30H,
3abnoknpoBaHHbIX Mebenbio unv neperopogkamu.

Y6epuTe y4acTok, KOTopyro HE06X0AMMO OYUCTUTL, PacCTaBUB
me6enb 1 Mernkue NpeamMeTbl Ha MecTo.

3abnoknpoBaH AaTtynk pacctosHusa TrueMapping.

Yaanute o6bekTbl, KOTOpble BOKMPYIOT AaTYMK PacCTOSHUS
TrueMapping.




Her.

HeucnpaBHocTb

Bo3moXHbIe NPUYUHBI

PeweHus

[Jaruvk Br3yansHoro
obHapyxeHust AlVI He
pacrnosHaeT 06bEeKThI.

30Ha ybopkM Noxo ocBeLleHa.

Ons NHTENIeKTyanbHOro pacno3HaBaHna TpeGyeTcs|
XopoLuee oceBeLleHns. YbeguTechb, 4TO pa60LW|e 30HbI
XOpOLUO OCBELLEHbI.

O6bekTuB gatunka AlVI BusyansHoro
oBHapyxeHus 3arpssHeH Unu 3abrokMpoBaH.

MpoTpute 06BHEKTMB YNCTON MSTKON TKaHbIO U
ybeamTech, 4TO AaT4MK He 3acopeH. He ucnonbayiite
MotoLLIee CPeACTBO UMM YUCTSALMIA CIpelt BO BpeMst
YNCTKM.

OGbeKTbl HAXOAATCS CIIMLLKOM Grnn3Ko K
[aTtunky BusyanbHoro obHapyxeHust AlVI.

370 HopMmanbHO. ONTUManeLHOe paccTosHne Ans
pacnosHaBaHVs 0O6bEKTOB AATYNKOM BU3YyarbHOrO
ob6HapyxeHusi AlVI coctaBnsiet 50 cMm.

DEEBOT He MOXeT NoaKMioUYnTLCA
Kk gomalHen cetn Wi-Fi.

BBeneHo HenpaBunbHoe UMsi Monb3oBaTens Unm
naponb Ans gomaiiHen cetn Wi-Fi.

BBeauTe npaBunbHoe MM Nonb3oBaTens U naposb AoMalLHen
cetu Wi-Fi.

YCTaHOBMEHO HEMPaBUIBbHOE NPUNOXKEHME.

3arpyawnTe n yctaHosute npunoxenme ECOVACS HOME.

DEEBOT He HaxoauTcs B 30HE AeNCTBUSA JOMALUHErO
curHana Wi-Fi.

Y6egutechb B ToM, 4To DEEBOT HaxoguTcsi B 30He AeNCTBUS
nomatuHero curHana Wi-Fi.

YcTaHoBKa ceTv 3anyLieHa go rotosHoctn DEEBOT
K pabore.

BkntounTe nepekntoyatens NuTaHus. HaxmMute kHonky copoca
HacTpoek. DEEBOT roToB k HacTpoike CeTu, korga nHaukatop
Wi-Fi meaneHHo muraer.

DEEBOT He nogaepxwusaet Wi-Fi 5 'y,

Y6egutech, 4to poboT noakntoyeH k cetn Wi-Fi 2,4 .

DEEBOT
BbINONMHSET YGOPKY He BO BCelt
30He.

B 30He y6opku Gecnopsiaok.

Mepen Hayanom yb6opku ¢ nomolbto DEEBOT yganute ¢ nona
Menkue npeameTbl U HaBeauTe NopsiioK B 30He YGOpKU.

BokoBble weTtkn DEEBOT Bo Bpemsi
paboTbl OTXOANAT OT UCXOAHOTO
NONOXeHUs.

BokoBble LLIETKN HEMPaBUIbHO BCTaBIEHbI.

Mpu noagcoeanHeHny GOKOBbLIX LLETOK AOMMKEH BblTb CribilleH
LLESYOK.




TexHU4YecKue XxapaKTepUCTUKH

Mopenn DBX12
HomuHanbHble BXOAHbIE 20B= 1A
XapaKTepucTuku
Moaenb AoK-CTaHuUKn CH1822 CH1918 (npopaeTcs otaenbHO)*
Tonbko Ans 220-240 B~ 50-60 Iy
EBponerickoro 03A
HomuHanbHble BXoaHble 100-240 B~ 50-60 'y, HomwuHanbHbIN BXOA, Cotoza ’
XapaKkTepUCTUKN 0,5A (3apsioka)
Tonbko ans 220 B~ 50-60 My 0,3A
Poccun
HomuHanbHble BbIXOAHBIE 20B== 1A HomuHanbHble BbIXOAHbIE 20B== 1A
XapakTepucTUKn XapaKkTepucTUKn
/ MuTaHve (aBTOMaTMyeckoe 1000 Br
OMNOPOXHEHME)
[OunanasoHbl YacToT 2400-2483,5 MI'y,
MuTaHue B BbIKIOYEHHOM Metee 0,50 BT
pexume
CeTeBoe nuTaHve B pexumve Menee 2,00 Br
oXuaaHus

BbixogHas mowHocTb mogyns Wi-Fi meHee 100 mBT.

MpumeyaHmne: TexHNYeckne 1 NPOEKTHbIE XapaKTEPUCTUKN MOTYT BbITb M3MEHEHbI B paMKax HENPepPbIBHOrO COBEPLUEHCTBOBAHMWS YCTPOMCTBA.
* CH1918 — aT10 CTaHuWsA aBTOBbIrPY3KM Mycopa, NpoAaBaemMasi OTAeNbHO, KoTopas aBTOMaTUYeCcky onycToLllaeT KoHTenHep ans neinv DEEBOT. BonbLue akceccyapoB cM. Ha
cawTe https://www.ecovacs.com/global.
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